
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

Οικονομικές Καταστάσεις της χρήσης από 1η Ιανουαρίου 
2025 έως 31η Δεκεμβρίου 2025 σύμφωνα με τα Διεθνή 

Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) ως έχουν 
υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

 
 
 
 

 
 
 
 

ΕΥΡΩΤΡΟΦΕΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.  

23ο χλμ Εθνική Οδός Αθηνών-Λαμίας, ΤΚ 145 65, Άγιος Στέφανος 
Τηλ.: +30 210 34 94 000 

 

Αριθμός Γ.Ε.Μ.Η.: 0284701000 (ΑΡ.Μ.Α.Ε.: 06457/001/B/86/0298) 
 

 



ΕΥΡΩΤΡΟΦΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Β.Ε.Ε. 
 
 

 

 1 

Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις 
της περιόδου από 1η Ιανουαρίου έως 31η Δεκεμβρίου 2025 

 
 

Οι συνοδευτικές Οικονομικές Καταστάσεις εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας ΕΥΡΩΤΡΟΦΕΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε την  15η Μαΐου 2026 και έχουν δημοσιοποιηθεί με την ανάρτησή τους στο διαδίκτυο στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση www.eurofeed.com.gr.  
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Έκθεση Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 
 
Προς τους Μετόχους της Εταιρείας «ΕΥΡΩΤΡΟΦΕΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.»  
 
Έκθεση Ελέγχου επί των Οικονομικών Καταστάσεων  
 
Γνώμη 
 
Έχουμε ελέγξει τις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας «ΕΥΡΩΤΡΟΦΕΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε»  (η Εταιρεία), 
οι οποίες αποτελούνται από την κατάσταση οικονομικής θέσης της 31ης Δεκεμβρίου 2025, τις καταστάσεις 
αποτελεσμάτων, συνολικών εσόδων, την κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και την κατάσταση 
ταμειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και τις σημειώσεις επί των οικονομικών 
καταστάσεων συμπεριλαμβανομένης της πληροφόρησης σχετικά με τις ουσιώδεις λογιστικές πολιτικές. 
 
Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη 
άποψη, την οικονομική θέση της εταιρείας «ΕΥΡΩΤΡΟΦΕΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε» κατά την 31η Δεκεμβρίου 
2025, τη χρηματοοικονομική της επίδοση και τις ταμειακές της ροές για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία 
αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α.), όπως αυτά έχουν 
υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
Βάση γνώμης  
 
Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί 
στην Ελληνική Νομοθεσία.  Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην 
ενότητα της έκθεσής μας “Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων”.  Είμαστε 
ανεξάρτητοι από την Εταιρεία, καθ’ όλη τη διάρκεια του διορισμού μας, σύμφωνα με τον Κώδικα 
Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, και τις 
απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και 
έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας 
νομοθεσίας και του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας.  Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που 
έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. 
 
Άλλες πληροφορίες 
 
Η διοίκηση είναι υπεύθυνη για τις άλλες πληροφορίες.  Οι άλλες πληροφορίες περιλαμβάνονται στην Έκθεση 
Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, για την οποία γίνεται σχετική αναφορά στην “Έκθεση επί άλλων 
Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων”, και σε οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες οι οποίες είτε απαιτούνται 
από ειδικές διατάξεις του νόμου είτε η Εταιρεία ενσωμάτωσε προαιρετικά, αλλά δεν περιλαμβάνουν τις 
οικονομικές καταστάσεις και την έκθεση ελέγχου επί αυτών. 
 
Η γνώμη μας επί των οικονομικών καταστάσεων δεν καλύπτει τις άλλες πληροφορίες και δεν εκφράζουμε με 
τη γνώμη αυτή οποιασδήποτε μορφής συμπέρασμα διασφάλισης επί αυτών. 
 
Σε σχέση με τον έλεγχό μας επί των οικονομικών καταστάσεων, η ευθύνη μας είναι να αναγνώσουμε τις άλλες 
πληροφορίες και με τον τρόπο αυτό, να εξετάσουμε εάν οι άλλες πληροφορίες είναι ουσιωδώς ασυνεπείς με 
τις οικονομικές καταστάσεις ή τις γνώσεις που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχο ή αλλιώς φαίνεται να είναι 
ουσιωδώς εσφαλμένες.  Εάν, με βάση τις εργασίες που έχουμε εκτελέσει, καταλήξουμε στο συμπέρασμα ότι 
υπάρχει ουσιώδες σφάλμα σε αυτές τις άλλες πληροφορίες, είμαστε υποχρεωμένοι να αναφέρουμε το 
γεγονός αυτό.  Δεν έχουμε τίποτα να αναφέρουμε σχετικά με το θέμα αυτό. 

 Deloitte Ανώνυμη Εταιρία 
Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών 
Φραγκοκκλησιάς 3α & Γρανικού 
151 25 Μαρούσι  
Αθήνα, Ελλάδα  
 
Τηλ.: +30 210 6781 100  
www.deloitte.gr 



 
 
 

 
 

Ευθύνες της διοίκησης επί των  οικονομικών καταστάσεων  
 
Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων 
σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Α. όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, όπως και για εκείνες τις 
δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η 
κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε 
απάτη είτε σε λάθος. 
 
Κατά την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση της 
ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια 
περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής αρχής 
της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει την Εταιρεία  
ή να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να προβεί σ ’αυτές 
τις ενέργειες. 
 
Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων  
 
Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις, στο 
σύνολο τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να 
εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας.  Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση 
υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα Δ.Π.Ε., όπως αυτά 
έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει.  
Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή 
αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, 
που λαμβάνονται με βάση αυτές τις οικονομικές καταστάσεις. 
 
Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα Δ.Π.Ε. όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, 
ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ όλη τη διάρκεια του ελέγχου.  
Επίσης:  
 
• Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις οικονομικές καταστάσεις, 

που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που 
ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και 
κατάλληλα για να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας.  Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος 
που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί 
να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή 
παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου. 

• Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το σχεδιασμό 
ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό τη διατύπωση γνώμης επί 
της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας. 

• Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών πολιτικών που χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των 
λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη διοίκηση. 

• Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής αρχής της 
συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν 
υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν 
ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της.  Εάν 
συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να 
επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των οικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι 
γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας.  Τα συμπεράσματά μας 
βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή.  
Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει να 
λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα.
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• Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των οικονομικών καταστάσεων, 
συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις 
απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη 
παρουσίαση. 

 
Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του 
ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων 
στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας.   
 
Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων  
 
Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης Διαχείρισης του 
Διοικητικού Συμβουλίου, κατ’ εφαρμογή των απαιτήσεων της παραγράφου 1, περιπτώσεις αα’, αβ’ και β’, του 
άρθρου 154Γ του Ν. 4548/2018, σημειώνουμε ότι:  
 
α) Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτισθεί σύμφωνα με τις 

ισχύουσες νομικές απαιτήσεις του άρθρου 150 του Ν. 4548/2018 και το περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί 
με τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2025. 

 
β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχό μας για την Εταιρεία και το περιβάλλον της, δεν 

έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού της Συμβουλίου.  
 

Αθήνα, 18 Μαΐου 2026 
 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
 
 
 
Ιωάννης Ν. Καλογεράς 
Α.Μ. ΣΟΕΛ : 46761 
Deloitte Ανώνυμη Εταιρία Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών  
Φραγκοκκλησιάς 3α & Γρανικού, 151 25 Μαρούσι 
Α.Μ. ΣΟΕΛ: Ε 120 
 
 

http://www.deloitte.com/
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II. ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 01/01-31/12/2025 
 
Η παρούσα Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου συντάχθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 150 του 
Ν.4548/2018, για εταιρείες που συντάσσουν οικονομικές καταστάσεις σύμφωνα με τα υιοθετούμενα από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς  (ΔΠΧΑ) 
 
 
Α. Χρηματοοικονομικές εξελίξεις και επιδόσεις 
 
Πωλήσεις: Οι πωλήσεις της εταιρείας το 2025 παρουσίασαν μείωση κατά €656.768, και ανήλθαν σε €                      
3.636.083 έναντι €4.292.851 την χρήση 2024.   
 
Μικτά  Κέρδη: Τα μικτά κέρδη κατά την χρήση του 2025 παρουσίασαν μείωση κατά € 222,284, και ανήλθαν σε € 
539.584 έναντι €761.868  την χρήση 2024. 
 
Κέρδη Προ Φόρων: Τα κέρδη προ φόρων της εταιρείας ανήλθαν σε € 82.898 το 2025 έναντι € 196.785 το 2024. 
 
ΕΒΙΤDA: Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοοικονομικών αποτελεσμάτων  και  αποσβέσεων  για  τη  χρήση  2025  
ανήλθαν σε ποσό €263.929 έναντι €373.069  το 2024.  
 
Οι βασικοί χρηματοοικονομικοί δείκτες έχουν ως εξής: 
 

Αριθμοδείκτης Τύπος  2025  2024 
      

Γενική 
Ρευστότητα 

Διαθέσιμα + Απαιτήσεις 
+ Αποθέματα 

 

12,47 

 

10,78 
Βραχυπρόθεσμες 

Υποχρεώσεις 
  

      

Μικτό 
Περιθώριο Κέρδους 

Μικτά Κέρδη Χρήσεως  

14,84% 

 

17,75% 
Καθαρές Πωλήσεις 

Χρήσεως 
  

      

Ταχύτητα 
Κυκλοφορίας 
Αποθεμάτων 

Κόστος Πωλήσεων  

19,28 

 

8,88 

Μέσο Απόθεμα   

 
 
Β. Εγκαταστάσεις της εταιρείας 
 

➢ Ιδιόκτητο ακίνητο 520 τμ. στο Σχηματάρι Βοιωτίας 
➢ Κτιριακές εγκαταστάσεις εκτάσεως 5.576 τμ. σε ακίνητο 37 στρεμμάτων στην Αίγειρο Κομοτηνής του Ν. 

Ροδόπης. 
➢ Κτιριακές εγκαταστάσεις εκτάσεως 68 τμ σε Ιδιόκτητο ακίνητο 3 στρεμμάτων στο Δροσερό Κοζάνης 

 
Την  07/11/2025 πουλήθηκαν κτιριακές εγκαταστάσεις εκτάσεως 3.495 τμ. περίπου ιδιόκτητο ακίνητο 14 
στρεμμάτων στο Σχηματάρι Βοιωτίας με μια γραμμή παραγωγής ζωοτροφών σε εταιρία ζωοτροφών, στα πλαίσια 
του επιχειρησιακού πλάνου του ομίλου Δέλτα για την βελτίωση αποτελεσμάτων του, με ταυτόχρονη αξιοποίηση 
παραγωγικής δυνατότητα ομοειδούς εργοστασίου ζωοτροφών που ανήκει ήδη στον όμιλο. 
 
Με εξαίρεση την ιδιοκτησία στο Δροσερό Κοζάνης, τα λοιπά ακίνητα της εταιρείας επιβαρύνονται με 
προσημείωση υποθήκης υπέρ ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας PIRAEUS BANK, προς εξασφάλιση ομολογιακού 
δανείου της μητρικής εταιρείας. 
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Γ. Υποκαταστήματα 
 
Η εταιρεία από την 07 Νοεμβρίου 2025 δραστηριοποιείται αποκλειστικά με την εμπορία Ζωοτροφών λόγω της 
πώλησης του εργοστασίου και προμήθειας πλέον των εμπορευμάτων από συνδεόμενη εταιρία του ομίλου Δέλτα. 
 
 
Δ. Ίδιες Μετοχές 
 
Η εταιρεία δεν κατέχει Ίδιες Μετοχές. 
 
 
Ε. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ 
 
Η Εταιρεία αναγνωρίζει τις ευθύνες και τις υποχρεώσεις της απέναντι στο περιβάλλον και τον άνθρωπο και 
αναπτύσσει διαδικασίες με σκοπό τη συνεχή βελτίωση των περιβαλλοντικών της επιδόσεων. Προς επίτευξη του 
παραπάνω σκοπού εφαρμόζει διαδικασίες ανακύκλωσης και  εξοικονόμησης ενέργειας για συνεχή μείωση του 
περιβαλλοντικού της αποτυπώματος. 
 
 
ΣΤ. ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ 
 
Η Εταιρεία εφαρμόζει πολιτική διαφοροποίησης και ίσων ευκαιριών , με σεβασμό στα δικαιώματα των 
εργαζομένων και τη συνδικαλιστική τους ελευθερία . Επίσης , η εταιρεία μεριμνά για την λήψη όλων των 
αναγκαίων μέτρων και την υιοθέτηση πρακτικών , προκειμένου να συμμορφώνεται πλήρως και απολύτως με τις 
ισχύουσες διατάξεις της εργατικής και ασφαλιστικής νομοθεσίας. 
 
 
Ζ. Έρευνα και ανάπτυξη 
 
Η Εταιρεία δεν έχει δραστηριότητες στον τομέα έρευνας και ανάπτυξης. 
 
 
Η. Προοπτικές και εξέλιξη. 
 
Το  2025 ήταν μια σημαντική χρονιά για την εταιρεία κυρίως λόγω του γεγονότος της διακοπής της παραγωγικής 
δραστηριότητας στο εργοστάσιο του Σχηματαρίου και την αποκλειστική προμήθεια του συνόλου των 
εμπορευμάτων από έτερο εργοστάσιο ζωοτροφών της Κουρέλλας Γαλακτοκομικά ΑΕ που ανήκει στον όμιλο Δέλτα.   
Η εταιρική απόφαση είναι σε εναρμόνιση των εταιρικών στόχων για βέλτιστη αξιοποίηση των επενδυμένων 
κεφαλαίων του ομίλου και ανάπτυξη συνεργειών από τις παρόμοιες δραστηριότητες.      
 
Μεσοπρόθεσμοι στόχοι  
 

i. Συνέχιση της υφιστάμενης δραστηριότητας και διατήρηση του υφιστάμενου πελατολογίου με 

αφομοίωση  της αλλαγής των προϊόντων σε εμπορεύματα. 

ii. Προσαρμογή της εφοδιαστικής αλυσίδας και του customer service στο νέο τρόπο εργασίας της εταιρίας.   

iii. Αξιοποίηση της γεωγραφικής τοποθεσίας του εργοστασίου της Κουρέλλας Γαλακτοκομικά ΑΕ. στη 

Δυτική Μακεδονία σε συνάρτηση με το μεγαλύτερο πλήθος εκτροφέων ζώων που δραστηριοποιούνται 

στις περιοχές της Θεσσαλίας και Μακεδονίας. 

 
 
Θ. Κίνδυνοι και αβεβαιότητες 
 
Κίνδυνος Κόστους  
Ο κίνδυνος κόστους αναφέρεται στις ανατιμητικές τάσεις που υφίστανται από τις αρχές του 2026, σε συνάρτηση 
με τον πόλεμο στην Μέση Ανατολή και ειδικότερα στον Περσικό κόλπο.  Παράλληλα ο συνεχιζόμενος πόλεμος 
της Ουκρανίας προκαλεί αφορμές για αναταραχή του διεθνούς εμπορίου  με  ζητήματα ανατιμήσεων και ζήτησης 
σε  ευαίσθητες πρώτες ύλες των ζωοτροφών όπως σόγια και σιτηρά.  Σημαντικός επίσης παράγοντας αύξησης 
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κόστους είναι η αυξήσεις στις τιμές πετρελαίου που επηρεάζει το κόστος ενέργειας.  Τα παραπάνω πιθανόν να 
επηρεάσουν την κερδοφορία της εταιρείας. Η Διοίκηση παρακολουθεί σθεναρά τη διακύμανση των τιμών και 
έχει αναπτύξει ένα πλάνο ενεργειών (αύξηση τιμών, συγκράτηση λειτουργικών εξόδων, κ.α.) με στόχο την 
μικρότερη δυνατή επίπτωση των ανατιμήσεων στα αποτελέσματα του Ομίλου.   
 
Συναλλαγματικός κίνδυνος: 
Ο συναλλαγματικός κίνδυνος προκύπτει κυρίως από εμπορικές συναλλαγές σε ξένο νόμισμα. Η εταιρεία δεν έχει 
εμπορικές συναλλαγές και στοιχεία ενεργητικού και παθητικού σε νόμισμα διαφορετικό από το Ευρώ και ως εκ 
τούτου δεν υφίσταται ουσιαστικός συναλλαγματικός κίνδυνος σχετικά με τα στοιχεία αυτά. 

 
Κίνδυνος επιτοκίου: 
Η εταιρεία δεν έχει έντοκα στοιχεία απαιτήσεων και υποχρεώσεων και συνεπώς το εισόδημα και οι λειτουργικές 
ταμειακές ροές είναι ουσιωδώς ανεξάρτητες από τις αλλαγές στην αγορά των επιτοκίων, και ως εκ τούτου δεν 
υφίσταται επιτοκιακός κίνδυνος. 
 
Πιστωτικός Κίνδυνος: 
Ο πιστωτικός κίνδυνος προκύπτει όταν η αδυναμία των συμβαλλομένων μερών να εξοφλήσουν τις υποχρεώσεις 
τους θα μπορούσε να μειώσει το ποσό των μελλοντικών ταμειακών εισροών από χρηματοοικονομικά περιουσιακά 
στοιχεία κατά την ημερομηνία της κατάστασης Χρηματοοικονομικής Θέσης .Η εταιρεία εφαρμόζει ένα σύστημα 
διαχείρισης πιστωτικού κινδύνου που λειτουργεί βάσει της εκάστοτε εγκεκριμένης πιστωτικής πολιτικής, 
διασφαλίζοντας έτσι ότι οι πιστωτικοί κίνδυνοι παρακολουθούνται σε καθημερινή βάση και ελαχιστοποιείται η 
δημιουργία επισφαλειών.  Η πολιτική αυτή, η οποία ισχύει τόσο για νέους όσο και υφιστάμενους πελάτες, ρυθμίζει 
την κατανομή των πιστωτικών ορίων και την τήρηση των ορίων αυτών. 
Μέσω ατομικών αναλύσεων της πιστοληπτικής ικανότητας των πελατών και με βάση τόσο τις εσωτερικές όσο και 
τις εξωτερικές οικονομικές πληροφορίες, διενεργείται  κατάταξη των πελατών σε βαθμίδες κινδύνου, και 
πραγματοποιείται συνεχής παρακολούθηση του κινδύνου των επισφαλών απαιτήσεων.  
 
Στο τέλος της χρήσης η εταιρεία δεν αντιμετωπίζει σημαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικών κινδύνων, για τους 
οποίους δεν έχουν σχηματιστεί αντίστοιχες προβλέψεις. Οι απαιτήσεις της προέρχονται κυρίως από την μητρική 
εταιρεία ΔΕΛΤΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Β.Ε.Ε. ΤΡΟΦΙΜΩΝ. Η χρηματοοικονομική κατάσταση της υπόλοιπης 
πελατειακής βάσης παρακολουθείται διαρκώς από την εταιρεία και τις αρμόδιες υπηρεσίες αυτής. 
 
H έκθεση της εταιρείας όσον αφορά τον πιστωτικό κίνδυνο περιορίζεται στα χρηματοοικονομικά περιουσιακά 
στοιχεία (μέσα) τα οποία την ημερομηνία της Κατάστασης χρηματοοικονομικής θέσης αναλύονται ως εξής: 
 
 
 
 

  31-Δεκ-25   31-Δεκ-24 

Κατηγορίες χρηματοοικονομικών στοιχείων        

Εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις                          9.629.368                             9.691.897  

Ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα                                66.006                                 235.401  

Σύνολο                          9.695.374                             9.927.298  

 
 
Η διοίκηση της εταιρείας θεωρεί ότι όλα τα ανωτέρω χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία τα οποία δεν 
έχουν απομειωθεί σε προηγούμενες ημερομηνίες σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων είναι υψηλής 
πιστωτικής ποιότητας, συμπεριλαμβανομένων και των οφειλόμενων. Κανένα από τα χρηματοοικονομικά 
περιουσιακά στοιχεία της εταιρείας δεν έχει ασφαλιστεί με υποθήκη ή άλλη μορφή πιστωτικής ασφάλισης. 
 
Για τις εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις, η εταιρεία δεν εκτίθεται σε σημαντικούς πιστωτικούς κινδύνους. Η 
εταιρεία έχει υιοθετήσει την πολιτική των προκαθορισμένων πιστωτικών ορίων για τις εμπορικές της συναλλαγές. 
Τα θεσπισμένα αυτά όρια καθορίζονται βάσει ιστορικών στοιχείων και πληροφοριών που συλλέγει το τμήμα 
πιστωτικού ελέγχου και η τήρηση τους παρακολουθείται αυστηρά από την Διοίκηση της εταιρείας. Επιπλέον, η 
διατήρηση χαμηλού ημερήσιου ύψους ταμείου και ο τακτικός έλεγχος των εσωτερικών διαδικασιών 
ελαχιστοποιεί την πιθανότητα εκδήλωσης πιστωτικού κινδύνου. 
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Κίνδυνος Ρευστότητας: 
 
Η συνετή διαχείριση του κινδύνου ρευστότητας προϋποθέτει την επάρκεια χρηματικών διαθεσίμων και την ύπαρξη 
των αναγκαίων διαθέσιμων πηγών χρηματοδότησης. Η εταιρεία διαχειρίζεται τις ανάγκες ρευστότητας σε 
καθημερινή βάση, μέσω της συστηματικής παρακολούθησης των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων. Η εταιρεία 
διατηρεί ευελιξία χρηματοδότησης με το να διατηρεί διαθεσιμότητα πιστώσεων είτε από χρηματοπιστωτικά 
ιδρύματα, είτε από εταιρείες του Ομίλου ΔΕΛΤΑ. O παρακάτω πίνακας συνοψίζει τις ημερομηνίες λήξεως των 
χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων την 31η Δεκεμβρίου 2025 και 31η Δεκεμβρίου 2024, με βάση τις πληρωμές που 
απορρέουν από τις σχετικές συμβάσεις, σε μη προεξοφλημένες τιμές με εξαίρεση τις υποχρεώσεις λειτουργικής 
μίσθωσης, οι οποίες αποτυπώνονται σε προεξοφλημένες αξίες βάσει εφαρμογής ΔΠΧΑ 16. 
 
 

 
 
 
Οι ανωτέρω συμβατικές ημερομηνίες λήξης αντικατοπτρίζουν τις μικτές ταμειακές ροές, οι οποίες ενδέχεται να 
διαφέρουν από τις λογιστικές αξίες των υποχρεώσεων κατά την ημερομηνία της κατάστασης χρηματοοικονομικής 
θέσης. 

Κίνδυνος Τιμών: 
 
Η εταιρεία εκτίθεται σε μεταβολές του κόστους των αποθεμάτων που διαθέτει. Ο κίνδυνος αυτός αντιμετωπίζεται 
με την ανάλογη μεταβολή των τιμών πώλησης των πωληθέντων αποθεμάτων, στον βαθμό που είναι εφικτο με 
δεδομένη την οικονομική κατάσταση των πελατών, που είναι κυρίως κτηνοτροφικές μονάδες με χαμηλά περιθώρια 
κέρδους.  
 
Θ. Συναλλαγές με Συνδεδεμένα Μέρη 
 
Οι συναλλαγές της εταιρείας με συνδεδεμένα με αυτήν μέρη κατά την έννοια του ΔΛΠ 24 πραγματοποιήθηκαν υπό 
τους συνήθεις όρους της αγοράς. Τα ποσά των εσόδων και εξόδων της χρήσης 2025 και τα υπόλοιπα των 
απαιτήσεων και υποχρεώσεων της 31/12/2025 για την εταιρεία, που έχουν προκύψει από συναλλαγές με τα 
συνδεδεμένα μέρη παρουσιάζονται στη σημείωση 24 των Οικονομικών Καταστάσεων. 
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Ι. Μη Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση 
 
Η Εταιρεία είναι υπεύθυνη συνεργάτης, φορολογούμενη και συμμέτοχος, πάντα με σεβασμό στην κοινωνία και το 
περιβάλλον. Σαν θυγατρική του Ομίλου ΔΕΛΤΑ, υιοθέτησε από τη Μητρική της το επιχειρηματικό μοντέλο 
λειτουργίας βασιζόμενη στους ακόλουθους άξονες στρατηγικών προτεραιοτήτων: 
 

1. Χρηστή εταιρική διακυβέρνηση και οικονομική ευρωστία 

2. Υψηλή ποιότητα και διατροφική αξία προϊόντων 

3. Περιβαλλοντική Υπευθυνότητα 

4. Δημιουργικό εργασιακό περιβάλλον 

Για την Εταιρεία, η Εταιρική Διακυβέρνηση αποτελεί οδηγό των αρχών και πολιτικών της, διαφυλάσσοντας με 
διαφάνεια τα συμφέροντα όλων των συνδεόμενων μερών της. Στόχος της υιοθέτησης πρακτικών και αρχών χρηστής 
εταιρικής διακυβέρνησης είναι η αποτελεσματικότητα της εσωτερικής οργάνωσης, η ενίσχυση της 
ανταγωνιστικότητας και η μεγιστοποίηση της αξίας της. Η ύπαρξη διαφάνειας, αλλά και ανεξαρτησίας στους τρόπους 
Διοίκησης και Ελέγχου, αποτελούν βασική επιδίωξη στο πλαίσιο της λειτουργίας της.  

Για τον σκοπό αυτό  υιοθέτησε και εφαρμόζει τον «Κώδικα Επιχειρηματικής Δεοντολογίας» του ευρύτερου Ομίλου 
Vivartia, στον οποίο ανήκει. Σύμφωνα με αυτόν οι συναλλαγές, οφείλουν να διενεργούνται με τρόπο νόμιμο και 
δεοντολογικό, σύμφωνα με την ισχύουσα εθνική και διεθνή νομοθεσία. Ταυτόχρονα θεσπίζονται ειδικά μέτρα και 
πρακτικές, ώστε να αποφεύγονται περιπτώσεις σύγκρουσης συμφερόντων. Επίσης, υιοθέτησε και τηρεί Κανονισμό 
Εσωτερικής Λειτουργίας, στον οποίο εντάσσονται όλα τα θέματα. 

Επιπλέον, έχει εντάξει στις προτεραιότητές της τη συμμόρφωση με τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό Προστασίας 
Προσωπικών Δεδομένων και, για τον λόγο αυτό, λαμβάνει όλα τα απαραίτητα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα 
διαφύλαξης των προσωπικών δεδομένων των πελατών, των εργαζομένων, των προμηθευτών και όλων όσων 
συνεργάζονται με την Εταιρεία.  

Η προσήλωση στην ποιότητα των αγαθών και ο σεβασμός σε πελάτες, εργαζομένους και συνεργάτες αποτελούν τις 
βασικές αξίες που διέπουν την Εταιρεία. Η προστασία του περιβάλλοντος αποτελεί προτεραιότητα της και, ως 
δέσμευση της Διοίκησης, υλοποιείται πάντοτε με τη συμβολή όλων των εργαζομένων της.  

Οι άνθρωποι της Εταιρείας αποτελούν τον πολυτιμότερο πυλώνα της για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη της. Για τον λόγο 
αυτό, η Διοίκηση μεριμνά σε συνεχή βάση για τη διασφάλιση ενός δίκαιου, αξιοκρατικού και ασφαλούς 
εργασιακού περιβάλλοντος, μέσω του οποίου προσφέρονται δυνατότητες ανάπτυξης για όλους τους 
εργαζόμενους, ενώ δίνεται ιδιαίτερη έμφαση και στην προσέλκυση ικανών και αξιόλογων στελεχών. 
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Κ. Γεγονότα μετά τη λήξη της Περιόδου Αναφοράς  
 
Απορρόφηση εταιρείας από την μητρική 
 
Τον Μάιο του 2026 η Διοίκηση της Εταιρείας αποφάσισε την συγχώνευσή της εταιρείας δια απορρόφηση από την 
Μητρική της εταιρεία ΔΕΛΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ Μ.Α.Ε.. Η συγχώνευση αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός του πρώτου 
εξαμήνου 2026. 
 

Πέραν του ανωτέρω, δεν υφίστανται μεταγενέστερα γεγονότα που αφορούν την εταιρεία, για τα οποία 
επιβάλλεται αναφορά από τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς. 

 
 
 
  
 
 

Άγιος Στέφανος, 15 Μαΐου 2026 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ 
 

 

 
 
 
 
 
 

ΚΩΝ/ΝΟΣ Α. ΒΑΛΙΑΔΗΣ  
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III. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 31Η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025 
 

 Σημειώσεις  1/1- 
31/12/2025 

 1/1- 
31/12/2024 

      

Πωλήσεις 3                             
3.636.083  

                            
4.292.851  

Kόστος πωληθέντων 5                            
(3.096.500) 

                           
(3.530.983) 

      

Μικτό κέρδος                                 
539.584  

                               
761.868  

      

Έξοδα διοίκησης 6                               
(566.021) 

                              
(342.828) 

Έξοδα διάθεσης 7                               
(333.530) 

                              
(327.564) 

Λοιπά έσοδα 8                                 
447.644  

                                
109.796  

      

Κέρδη προ φόρων και 
χρηματοοικονομικών αποτελεσμάτων 

                                87.677                              201.272  

      

Χρηματοοικονομικά έξοδα 9                               (4.779)                               (4.487) 
      

Κέρδη προ φόρων                                 82.898                              196.785  
      

Φόροι εισοδήματος 10                             (26.099)                             (57.878) 
      

Καθαρά κέρδη                                 56.800                              138.907  

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων  
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IV. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 31Η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025 
 

   1/1- 
31/12/2025 

 1/1- 
31/12/2024 

      
Καθαρά κέρδη   56.800  138.907 

Επανεκτίμηση υποχρεώσεων παροχών 
προσωπικού 

                                       (362)  (6.006) 

Φόροι εισοδήματος σχετιζόμενοι με  την 
επανεκτίμηση υποχρέωσης προσωπικού 

                                           80                                      1.321  

                                        (282)                                   (4.685) 
      

Λοιπά συνολικά έσοδα χρήσης μετά 
από φόρους 

                                       (282)                                   (4.685) 

      

Συγκεντρωτικά συνολικά αποτελέσματα 
χρήσης 

                                56.518                                 134.222  

 

 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων 
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V.   ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ ΤΗΝ 31Η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025 

  Σημειώσεις   31-Δεκ-25   31-Δεκ-24 

            

Μη κυκλοφορούν ενεργητικό           

Ενσώματα πάγια στοιχεία 11   865.487             2.222.834  

Δικαιώματα Χρήσης Παγίων 13                  13.334                     2.275  

Ασώματα πάγια στοιχεία 12   31.875                   10.742  

Σύνολο μη κυκλοφορούντος ενεργητικού     910.696             2.235.850  

            

Κυκλοφορούν ενεργητικό           

Αποθέματα 14                    3.828                317.347  

Εμπορικές απαιτήσεις 15            9.534.862             9.593.151  

Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 16                  94.506                   98.746  

Ταμειακά Διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα 17                  66.006                235.401  

Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού     9.699.202          10.244.645  

            

Σύνολο Ενεργητικού           10.609.898          12.480.496  

            

Μετοχικό κεφάλαιο 18            1.320.879             1.320.879  

Κέρδη/(Ζημιές) εις νέον     7.860.325             9.410.754  

Λοιπά αποθεματικά 19               590.200                583.255  

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων              9.771.404          11.314.888  

            

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις           

Μακροπρόθεσμες μισθωτικές Υποχρεώσεις 20                  10.061                            -    

Αναβαλλόμενη φορολογική υποχρέωση 10                  33.932               164.034  

Προβλέψεις για αποζημίωση προσωπικού 21                  16.565                   51.467  

Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων                   60.558                215.502  

            

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις           

Εμπορικές υποχρεώσεις 22               637.365                806.470  

Βραχυπρόθεσμες μισθωτικές υποχρεώσεις 20                    3.499                     2.346  

Φόροι εισοδήματος πληρωτέοι 10               101.134                   70.198  

Δεδουλευμένες και λοιπές βραχυπρόθεσμες 
υποχρεώσεις 

23                  35.937                   71.092  

Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων                 777.935                950.106  

Σύνολο Υποχρεώσεων                 838.493             1.165.608  

            

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων           10.609.898         12.480.496  

 

 
 
 
  
 
 
Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων 
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VI. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 31Η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025 
 

  Μετοχικό 
κεφάλαιο  

  Αποθεματικά 
κεφάλαια  

 Αποτελέσματ
α εις νέον 

 
 Σύνολο 

ιδίων 
κεφαλαίων  

Υπόλοιπα 1η Ιανουαρίου 2025 
                   

1.320.879  
                      

583.255  
                  

9.410.753  
                   

11.314.887  
        

Αναγνώριση τακτικού αποθεματικού 
 

- 
 

                                

6.945     
 

 

(6.945) 
 

                                   

-    

Διανομή Μερίσματος 
 

- 
 

 

- 
 

 

(1.600.000) 
 

                          

(1.600.000)    

Συναλλαγές με ιδιοκτήτες 
                                  

-    
 

                                

6.945    
 

                                

(1.606.945)    
 

                                   

(1.600.000)  

        

Αποτελέσματα χρήσης     
                    

56.800  
 

                        

56.800  

        

Λοιπά συνολικά έσοδα χρήσης μετά 

από φόρους: 
       

Επανεκτίμηση υποχρεώσεων 

παροχών προσωπικού 

 

- 
 

 

- 
 

                           

(282) 
 

                              

(282) 

Συγκεντρωτικά συνολικά 

αποτελέσματα χρήσης  
                      -                                    -                               56.518     56.518                               

        

Υπόλοιπο, 31η Δεκεμβρίου 2025 
                   

1.320.879  
 

 

590.200 
 

                 

7.860.325  
 

                    

9.771.404  
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 Μετοχικό 
κεφάλαιο  

 
 

Αποθεματικά 
κεφάλαια  

 Αποτελέσματα 
εις νέον 

 
 Σύνολο 

ιδίων 
κεφαλαίων  

Υπόλοιπα 1η Ιανουαρίου 2024 
                   

1.320.879  
 

                     

576.133  
 

                 

9.283.653  
 

                  

11.180.665  

        

Αναγνώριση τακτικού αποθεματικού -  

                          

 

7.122  

 

                        

 

(7.122) 

 

                                    

 

-    

Συναλλαγές με ιδιοκτήτες 
                                  

-    
 

 

7.122 
 

                                

(7.122)    
 

                                   

-    

        

Αποτελέσματα χρήσης     
                    

138.907  
 

                        

138.907  

          

Λοιπά συνολικά έσοδα χρήσης μετά από 

φόρους: 
                                            

Επανεκτίμηση υποχρεώσεων παροχών 

προσωπικού 
    

                        

(4.685) 
 

                            

(4.685) 

Συγκεντρωτικά συνολικά αποτελέσματα 

χρήσης  
-                                   -  

 

     134.222 
 

 

134.222 

Υπόλοιπο, 31η Δεκεμβρίου 2024 
                   

1.320.879  
 

 

      583.255 
 

                     

9.410.753  
 

                    

11.314.887 

 

 

 

 
 
 
Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΕΥΡΩΤΡΟΦΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Β.Ε.Ε.  
Σημειώσεις επί των Οικονομικών Καταστάσεων της 31ης Δεκεμβρίου 2025 
(Τα ποσά είναι εκφρασμένα σε Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά) 

 

 

17 

VII. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 31Η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025 
 

  
1/1- 

31/12/2025 
  

1/1- 
31/12/2024 

    

Κέρδη χρήσεως προ φόρων 82.898                               196.785  

Αποσβέσεις                176.252                               171.797  

Προβλέψεις                     1.880                               120.543  

Τόκους και λοιπά χρηματοοικονομικά έξοδα                     4.779                                   4.487  

Κέρδη/(Zημιές) αποτίμησης και πώλησης επενδύσεων & χρημ. Προιόντων               (343.343)                                         -    

(Κέρδη)/Ζημίες από εκποίηση ενσώματων παγίων                           -                                    (1.358) 

    

Λειτουργικό κέρδος προ μεταβολών του κεφαλαίου κίνησης (77.534)                              492.253  

    

(Αύξηση)/Μείωση σε Αποθέματα                313.520                               160.440  

(Αύξηση)/Μείωση σε Απαιτήσεις 65.308                            (491.208) 

Αύξηση/(Μείωση) σε Υποχρεώσεις (πλην τραπεζών) (244.663)                               (23.504) 

Καταβεβλημένοι φόροι               (125.862)                               (86.764) 

Τόκοι και λοιπά έξοδα πληρωθέντα                   (3.271)                                 (3.048) 

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες                 (72.502)                                48.169  

    

Αγορές ενσώματων στοιχείων                 (61.945)                               (40.376) 

Αγορές ασώματων παγίων στοιχείων                 (34.641)  - 

Εισπράξεις από πωλήσεις παγιων             1.603.715                                   1.620  

Ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες            1.507.129                               (38.756) 

    

Αύξηση/(Μείωση) μακροπρ. υποχρεώσεων από λειτουργικές μισθώσεις                   (4.024)                                 (4.404) 

Καταβληθέντα μερίσματα           (1.600.000)  - 

Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες           (1.604.024)                                 (4.404) 

    

Καθαρή αύξηση/(μείωση) χρηματικών διαθεσίμων              (169.396)                                  5.010  

    

Χρηματικά διαθέσιμα στην αρχή της χρήσης                235.401                               230.391  

    

Χρηματικά διαθέσιμα στο τέλος της χρήσης                  66.006                               235.401  

 
 
 
 
Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων.  
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1. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
 
Η Εταιρεία «ΕΥΡΩΤΡΟΦΕΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΚΑΙ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε» (εφεξής η Εταιρεία) εδρεύει στην Ελλάδα στο 23ο χλμ Εθνικής Οδού 
Αθηνών-Λαμίας, Τ.Κ. 145 65 στον Άγιο Στέφανο Αττικής. Η διάρκεια της Εταιρείας ορίστηκε σε 50 έτη από τη 
σύστασή της. Με την από 22.3.2023 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της μοναδικής Μετόχου της 
Εταιρείας αποφασίστηκε η παράταση της διάρκειας της Εταιρείας για 50 ακόμα έτη από την λήξη της αρχικής 
διάρκειας, ήτοι μέχρι την 15.6.2073. 
 
Η εταιρεία δραστηριοποιείται στη παραγωγή και εμπορία ζωοτροφών. 
 
Η Εταιρεία είναι θυγατρική της ΔΕΛΤΑ Α.Β.Ε.Ε. ΤΡΟΦΙΜΩΝ, η οποία κατέχει ποσοστό 100% των εκδομένων 
μετοχών αυτής. Η ΔΕΛΤΑ Α.Β.Ε.Ε. ΤΡΟΦΙΜΩΝ είναι 100% θυγατρική της VIVARTIA ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε. μέσω της 
της NUTRICO ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. (πρώην DAIRY HOLDINGS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
Α.Ε.).  
 
Οι οικονομικές καταστάσεις της 31ης Δεκεμβρίου 2025 περιλαμβάνονται στις ενοποιημένες οικονομικές 
καταστάσεις του Ομίλου της ΔΕΛΤΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Β.Ε.Ε. ΤΡΟΦΙΜΩΝ, με τη μέθοδο της ολικής ενοποίησης. 
 
Ο αριθμός προσωπικού της εταιρείας την 31η Δεκεμβρίου 2025 ανήλθε σε 3  άτομα (31η Δεκεμβρίου 2024: 14). 
 
 
 
2. ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΜΕΝΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ 
 
2.1. ΒΑΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
 
Οι συνημμένες Οικονομικές Καταστάσεις καλύπτουν την ετήσια χρήση από 1η Ιανουαρίου 2025 έως 31η 
Δεκεμβρίου 2025 και έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) 
που έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), καθώς και των Διερμηνειών τους, οι 
οποίες έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Ερμηνείας Προτύπων (IFRIC) και έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση μέχρι την 31 Δεκεμβρίου 2025.  
 
Οι εν λόγω Οικονομικές Καταστάσεις έχουν καταρτιστεί βάσει της αρχής της συνέχισης των δραστηριοτήτων 
(going concern), η οποία προϋποθέτει ότι η Εταιρεία θα έχει τη δυνατότητα να συνεχίσει τις λειτουργίες της ως 
δρώσα οικονομική οντότητα στο προβλεπόμενο μέλλον. 
 
Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους. 
 
Η κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων, σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ, απαιτεί τη χρήση κρίσιμων λογιστικών 
εκτιμήσεων. Επίσης απαιτείται η κρίση της Διοίκησης στην εφαρμογή των λογιστικών αρχών που έχουν υιοθετηθεί. 
Οι τομείς που απαιτούν υψηλότερου βαθμού κρίση ή είναι εξαιρετικά πολύπλοκοι ή οι τομείς όπου οι υποθέσεις 
και οι εκτιμήσεις είναι σημαντικές για τις Οικονομικές Καταστάσεις, αναφέρονται κατωτέρω στις “Σημαντικές 
λογιστικές εκτιμήσεις και κρίσεις της Διοίκησης” στη σημείωση 2.4. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας ενέκρινε τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις για την χρήση που έληξε 
την 31η Δεκεμβρίου 2025, την  15η Μαΐου  2026. Επισημαίνεται ότι οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις τελούν 
υπό την έγκριση της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της μητρικής. 
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2.2. ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ 
 
Οι ουσιώδεις λογιστικές αρχές που υιοθετήθηκαν κατά τη προετοιμασία των συνημμένων οικονομικών 
καταστάσεων είναι οι ακόλουθες: 
 
(α) Νόμισμα Λειτουργίας και Παρουσίασης και Μετατροπή Ξένων Νομισμάτων: 
 

Οι Οικονομικές Καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ, που είναι το λειτουργικό νόμισμα της Εταιρείας.  

Οι συναλλαγές σε ξένα νομίσματα μετατρέπονται στο λειτουργικό νόμισμα με τη χρήση των ισοτιμιών που ισχύουν 
κατά την ημερομηνία των συναλλαγών. Τα νομισματικά στοιχεία του ενεργητικού και οι υποχρεώσεις που 
εκφράζονται σε ξένο νόμισμα μετατρέπονται στο νόμισμα λειτουργίας της Εταιρείας κατά την ημερομηνία αναφοράς 
της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης, χρησιμοποιώντας την ισοτιμία κλεισίματος κατά την ημερομηνία αυτή. Κέρδη 
και ζημιές από συναλλαγματικές διαφορές οι οποίες προκύπτουν από την εκκαθάριση τέτοιων συναλλαγών κατά τη 
διάρκεια της χρήσης και από τη μετατροπή των νομισματικών στοιχείων που εκφράζονται σε ξένο νόμισμα με τις 
ισχύουσες ισοτιμίες κατά την ημερομηνία της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης, αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα.  

Τα κέρδη και οι ζημίες που προκύπτουν από συναλλαγές σε ξένα νομίσματα αλλά και από την αποτίμηση τέλους 
χρήσης νομισματικών στοιχείων σε ξένα νομίσματα που πληρούν τις προϋποθέσεις αντιστάθμισης ταμειακών ροών, 
απεικονίζονται στα λοιπά συνολικά έσοδα και σωρευτικά στα ίδια κεφάλαια. 
 
(β) Αναγνώριση Εσόδων: 
Τα έσοδα αναγνωρίζονται στο βαθμό που είναι πιθανό ότι τα οικονομικά οφέλη θα εισρεύσουν στην εταιρεία και 
τα σχετικά ποσά μπορούν να μετρηθούν αξιόπιστα. Τα παρακάτω συγκεκριμένα κριτήρια αναγνώρισης θα πρέπει 
επίσης να ικανοποιούνται κατά την αναγνώριση του εσόδου. 
 

(i) Πώληση αγαθών: 
Τα έσοδα από την πώληση αγαθών, μετά την αφαίρεση των εκπτώσεων τζίρου, κινήτρων πωλήσεων και 
του αναλογούντα φόρου προστιθέμενης αξίας «ΦΠΑ», αναγνωρίζονται όταν μεταφέρονται στον αγοραστή 
οι σημαντικοί κίνδυνοι και τα οφέλη που απορρέουν από την ιδιοκτησία των αγαθών. 
 
(ii) Τόκοι: 
Τα έσοδα τόκων αναγνωρίζονται με βάση την λογιστική αρχή του δεδουλευμένου. 
 
(iii) Μερίσματα: 
Τα έσοδα από μερίσματα αναγνωρίζονται όταν το δικαίωμα απόληψης τους έχει εγκριθεί από τα 
αρμόδια όργανα των εταιρειών που το διανέμουν. 

 
(γ) Ενσώματα Πάγια Περιουσιακά Στοιχεία: 
Τα ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία αποτιμώνται στο ιστορικό κόστος μείον τις σωρευμένες αποσβέσεις και 
τις τυχόν προβλέψεις απομείωσης τους. 
 
Οι επισκευές και συντηρήσεις καταχωρούνται στα έξοδα της χρήσης κατά την οποία πραγματοποιούνται. Σημαντικές 
προσθήκες και βελτιώσεις κεφαλαιοποιούνται στο κόστος των αντίστοιχων παγίων εφόσον αυξάνουν τα μελλοντικά 
οικονομικά οφέλη που αναμένεται να εισρεύσουν από την χρήση του παγίου στοιχείου και το κόστος τους μπορεί 
να επιμετρηθεί αξιόπιστα. Οι βελτιώσεις μέχρι του ποσού των 1500 ευρώ επιβαρύνουν εξολοκλήρου τα έξοδα της 
χρήσης. 
 
Το κόστος και οι σωρευμένες αποσβέσεις ενός παγίου διαγράφονται κατά την πώλησή ή την απόσυρσή τους όταν 
δεν αναμένονται περαιτέρω οικονομικά οφέλη από τη συνεχιζόμενη χρήση τους. Τα κέρδη ή οι ζημιές που 
προκύπτουν από τη διαγραφή ενός παγίου περιλαμβάνονται στα αποτελέσματα της χρήσης κατά την οποία 
διαγράφεται το εν λόγω πάγιο. 
 
Οι αποσβέσεις υπολογίζονται βάσει της σταθερής μεθόδου με συντελεστές οι οποίοι αντανακλούν τις ωφέλιμες 
διάρκειες ζωής των σχετικών παγίων. Οι συντελεστές που χρησιμοποιήθηκαν προκύπτουν  από τις παρακάτω 
ωφέλιμες ζωές : 
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Κατηγορία  
Ωφέλιμη 
Ζωή 

Κτίρια έως 57 έτη 

Μηχανήματα και 
εξοπλισμός 

4-20 έτη 

Μεταφορικά μέσα 5-10 έτη 

Έπιπλα και λοιπός 
εξοπλισμός 

0-10 έτη 

 
 
(δ) Ασώματα Πάγια Στοιχεία: 
Τα ασώματα πάγια στοιχεία που αποκτώνται αυτοτελώς (λογισμικά προγράμματα) καταχωρούνται αρχικά στο 
κόστος κτήσεως. Μετά την αρχική αναγνώριση, τα ασώματα περιουσιακά στοιχεία αποτιμώνται στο κόστος μείον 
τις σωρευμένες αποσβέσεις τους και μείον τυχόν σωρευμένες ζημίες απομείωσης. Τα αποσβενόμενα ασώματα 
περιουσιακά στοιχεία ερευνώνται για απομείωση όταν υφίστανται σχετικές ενδείξεις απομείωσης. Η απόσβεση των 
ασώματων παγίων στοιχείων υπολογίζεται με βάση τη σταθερή μέθοδο με συντελεστές οι οποίοι προσεγγίζουν τις 
ωφέλιμες διάρκειες ζωής των σχετικών ασώματων παγίων στοιχείων. 
 
(ε) Απομείωση Αξίας Περιουσιακών Στοιχείων: 
 

(i) Μη χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού: 
Με την εξαίρεση της υπεραξίας και των ασωμάτων παγίων στοιχείων με απεριόριστη διάρκεια ζωής, τα 
οποία ελέγχονται για απομείωση τουλάχιστον σε ετήσια βάση, οι λογιστικές αξίες των λοιπών στοιχείων 
μακροπρόθεσμου ενεργητικού ελέγχονται για σκοπούς απομείωσης όταν γεγονότα ή αλλαγές στις 
συνθήκες υποδηλώνουν ότι η λογιστική αξία μπορεί να μην είναι ανακτήσιμη. Όταν η λογιστική αξία 
κάποιου περιουσιακού στοιχείου υπερβαίνει το ανακτήσιμο ποσό του, η αντίστοιχη ζημία απομείωσης του 
καταχωρείται στην κατάσταση αποτελεσμάτων. 
 
Η ανακτήσιμη αξία προσδιορίζεται ως η μεγαλύτερη αξία μεταξύ της εύλογης αξίας και της αξίας χρήσεως. 
Εύλογη αξία μείον έξοδα πώλησης είναι το ποσό που μπορεί να ληφθεί από τη πώληση ενός περιουσιακού 
στοιχείου στα πλαίσια μιας αμφοτεροβαρούς συναλλαγής στην οποία τα μέρη έχουν πλήρη γνώση και 
προσχωρούν οικειοθελώς, μετά την αφαίρεση κάθε πρόσθετου άμεσου κόστους διάθεσης του 
περιουσιακού στοιχείου, ενώ, αξία χρήσης είναι η καθαρή παρούσα αξία των εκτιμώμενων μελλοντικών 
ταμειακών ροών που αναμένεται να πραγματοποιηθούν από τη συνεχή χρήση ενός περιουσιακού 
στοιχείου και από την πρόσοδο που αναμένεται να προκύψει από τη διάθεσή του στο τέλος της 
εκτιμώμενης ωφέλιμης ζωής του. Για τους σκοπούς προσδιορισμού της απομείωσης, τα στοιχεία του 
ενεργητικού ομαδοποιούνται στο χαμηλότερο επίπεδο για το οποίο οι ταμειακές ροές δύναται να 
προσδιοριστούν ξεχωριστά. 
 
(ii) Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού: 
Η εταιρεία αξιολογεί σε κάθε ημερομηνία κλεισίματος τα δεδομένα αναφορικά με το κατά πόσον ένα 
χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο ή μια ομάδα χρηματοοικονομικών στοιχείων έχει απομειωθεί. 
Τα χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού που υπόκεινται σε έλεγχο απομείωσης (εφόσον υφίστανται 
σχετικές ενδείξεις) είναι περιουσιακά στοιχεία αποτιμώμενα στο κόστος κτήσεως, περιουσιακά στοιχεία 
αποτιμώμενα στο αναπόσβεστο κόστος (μακροπρόθεσμες απαιτήσεις) και διαθέσιμες προς πώληση 
επενδύσεις. 
 
Η ανακτήσιμη/εισπράξιμη αξία των λοιπών χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων προκειμένου να 
διενεργηθούν οι σχετικοί έλεγχοι απομείωσης, προσδιορίζεται σε γενικές γραμμές βάσει της παρούσας 
αξίας των εκτιμώμενων μελλοντικών χρηματοροών, προεξοφλημένων είτε με το αρχικό πραγματικό 
επιτόκιο προεξόφλησης του εκάστοτε στοιχείου ή ομάδας στοιχείων, ή με τον τρέχοντα συντελεστή 
απόδοσης ενός παρόμοιου χρηματοοικονομικού στοιχείου. Οι προκύπτουσες ζημίες απομείωσης 
αναγνωρίζονται στην κατάσταση αποτελεσμάτων. 
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(στ) Αποθέματα: 
Τα αποθέματα αποτιμώνται στη χαμηλότερη τιμή μεταξύ κόστους και καθαρής ρευστοποιήσιμης αξίας. Το κόστος 
των ετοίμων και ημιτελών προϊόντων περιλαμβάνει όλα τα έξοδα που πραγματοποιήθηκαν ώστε να βρεθούν στο 
τρέχον σημείο εναπόθεσης και επεξεργασίας τους και αποτελείται από πρώτες ύλες, εργατικά, γενικά βιομηχανικά 
έξοδα (βασιζόμενα σε κανονική λειτουργική ικανότητα, αλλά χωρίς να περιλαμβάνει κόστη δανεισμού) και κόστος 
συσκευασίας. Το κόστος των πρώτων υλών και των ετοίμων προϊόντων καθορίζεται με βάση το μέσο σταθμικό 
κόστος. Η καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία των ετοίμων και ημιτελών προϊόντων είναι η εκτιμώμενη τιμή πώλησης 
στην κανονική λειτουργία της εταιρείας μείον τα εκτιμώμενα κόστη για την ολοκλήρωσή τους και τα εκτιμώμενα 
αναγκαία κόστη για την πώλησή τους. Η καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία των πρώτων υλών είναι το εκτιμώμενο κόστος 
αντικατάστασης στην κανονική λειτουργία της εταιρείας. Πρόβλεψη για βραδέως κινούμενα ή απαξιωμένα 
αποθέματα σχηματίζεται εφόσον κρίνεται απαραίτητο. 
 
(ζ) Λογαριασμοί Εισπρακτέοι και Πιστωτική Πολιτική: 
Οι βραχυπρόθεσμοι λογαριασμοί απαιτήσεων εμφανίζονται στην ονομαστική τους αξία, μετά από προβλέψεις για 
τυχόν μη εισπρακτέα υπόλοιπα ενώ οι μακροπρόθεσμοι λογαριασμοί απαιτήσεων (υπόλοιπα που εκφεύγουν των 
κανονικών όρων πίστωσης) αποτιμώνται στο αναπόσβεστο κόστος με βάση την μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου. 
Η εταιρεία έχει θεσπίσει κριτήρια για τη παροχή πίστωσης στους πελάτες, τα οποία σε γενικές γραμμές βασίζονται 
στο μέγεθος των δραστηριοτήτων του πελάτη, με παράλληλη εκτίμηση σχετικών οικονομικών πληροφοριών. Οι 
συναλλαγές γενικά πραγματοποιούνται με τους πελάτες με κανονικούς όρους και με αναμενόμενη μέση διάρκεια 
είσπραξης ενενήντα ημέρες από την αποστολή των εμπορευμάτων. 
 
Σε κάθε ημερομηνία κατάστασης χρηματοοικονομικής θέσης όλες οι καθυστερημένες ή επισφαλείς απαιτήσεις 
εκτιμώνται για να προσδιοριστεί η αναγκαιότητα ή μη πρόβλεψης για επισφαλείς απαιτήσεις. Το υπόλοιπο της 
συγκεκριμένης πρόβλεψης για επισφαλείς απαιτήσεις προσαρμόζεται κατάλληλα σε κάθε ημερομηνία κλεισίματος 
κατάστασης χρηματοοικονομικής θέσης ώστε να αντανακλά τους πιθανολογούμενους σχετικούς κινδύνους. Κάθε 
διαγραφή υπολοίπων πελατών χρεώνεται στην υπάρχουσα πρόβλεψη για επισφαλείς απαιτήσεις. Αποτελεί 
πολιτική της εταιρείας να μη διαγράφεται καμία απαίτηση μέχρι να εξαντληθούν όλες οι δυνατές νομικές ενέργειες 
για την είσπραξή της. 
 
(η) Επενδύσεις και λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού: 
Τα χρηματοοικονομικά μέσα της εταιρείας ταξινομούνται στις παρακάτω κατηγορίες με βάση την ουσία της 
σύμβασης και τον σκοπό για τον οποίο αποκτήθηκαν. Η κατηγορία στην οποία ταξινομείται κάθε 
χρηματοοικονομικό μέσο διαφοροποιείται από τις υπόλοιπες, καθώς ανάλογα με την κατηγορία στην οποία θα 
ταξινομηθεί το μέσο, ισχύουν διαφορετικοί κανόνες όσον αφορά στην αποτίμησή του αλλά και στον τρόπο 
αναγνώρισης κάθε προσδιοριζόμενου αποτελέσματος είτε στα κέρδη ή στις ζημιές της Κατάστασης Συνολικών 
Εσόδων είτε στα λοιπά συνολικά έσοδα της Κατάστασης Συνολικών Εσόδων και σωρευτικά στα ίδια κεφάλαια. Τα 
χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού που εμπίπτουν και ρυθμίζονται από τις διατάξεις του ΔΛΠ 39, 
ταξινομούνται ανάλογα με την φύση και τα χαρακτηριστικά τους σε μία από τις κάτωθι τρεις  κατηγορίες: 
 

• Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αποτιμώμενα σε εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων. 

• Απαιτήσεις και δάνεια. 

• Διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία. 

(i) Χρηματοοικονομικά στοιχεία σε εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων: 
Πρόκειται για χρηματοοικονομικά στοιχεία του ενεργητικού, που ικανοποιούν οποιαδήποτε από τις 
παρακάτω προϋποθέσεις:  
 
(1) Χρηματοοικονομικά στοιχεία του ενεργητικού που κατέχονται για εμπορικούς σκοπούς. Πρόκειται για 
χρεόγραφα που αγοράστηκαν με σκοπό την επίτευξη κέρδους από βραχυπρόθεσμες μεταβολές των τιμών. 
 
(2) Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού και υποχρεώσεις τα οποία κατά την αρχική αναγνώριση 
ταξινομούνται στην συγκεκριμένη κατηγορία επειδή: 

(α) πρόκειται για στοιχεία τα οποία σύμφωνα με την στρατηγική της Εταιρείας διαχειρίζονται, 
αξιολογούνται και παρακολουθούνται στην εύλογη αξία τους. Πρόκειται ουσιαστικά για 
επενδύσεις επιχειρηματικών συμμετοχών, ή 
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(β) πρόκειται για στοιχεία που περιλαμβάνουν ενσωματωμένα παράγωγα που διαφοροποιούν 
σημαντικά τις ροές του κυρίως συμβολαίου και η Εταιρεία επιλέγει να ταξινομήσει ολόκληρο το 
σύνθετο χρηματοοικονομικό μέσο στην κατηγορία αυτή. 

 
Τα στοιχεία του χαρτοφυλακίου αυτού αποτιμώνται στην εύλογη αξία τους και οι μεταβολές στην εύλογη 
αξία αναγνωρίζονται στα κέρδη ή στις ζημιές της Κατάστασης Συνολικών Εσόδων, ως αποτέλεσμα από 
χρηματοοικονομικές πράξεις. 
 
(ii) Απαιτήσεις και δάνεια: 
Περιλαμβάνουν μη παράγωγα χρηματοοικονομικά στοιχεία του ενεργητικού με σταθερές ή 
προσδιορισμένες πληρωμές, τα οποία δεν διαπραγματεύονται σε ενεργές αγορές και για τα οποία η 
Εταιρεία δεν έχει σκοπό την άμεση πώλησή τους. Οι απαιτήσεις αποτιμώνται στο αποσβεσμένο κόστος 
βάσει της μεθόδου του πραγματικού επιτοκίου μείον κάθε πρόβλεψη για απομείωση. Κάθε μεταβολή στην 
αξία των δανείων και απαιτήσεων αναγνωρίζεται στα κέρδη ή στις ζημιές της περιόδου όταν οι απαιτήσεις 
διαγράφονται ή υφίστανται μείωση της αξίας τους καθώς και κατά τη διενέργεια της απόσβεσης. 
 
(iii) Διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού: 
Τα διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία του ενεργητικού περιλαμβάνουν μη παράγωγα 
χρηματοοικονομικά στοιχεία του ενεργητικού τα οποία ταξινομούνται ως διαθέσιμα προς πώληση ή δεν 
πληρούν τα κριτήρια να ταξινομηθούν σε άλλες κατηγορίες χρηματοοικονομικών στοιχείων του 
ενεργητικού. Όλα τα χρηματοοικονομικά στοιχεία του ενεργητικού που ταξινομούνται στην κατηγορία 
αυτήν αποτιμώνται στην εύλογη αξία, εφόσον αυτή μπορεί να προσδιοριστεί αξιόπιστα, με τις μεταβολές 
στην αξία τους να αναγνωρίζονται στα λοιπά συνολικά έσοδα της Κατάστασης Συνολικών Εσόδων και 
σωρευτικά σε ειδικό αποθεματικό των ιδίων κεφαλαίων. Το διαθέσιμο προς πώληση είναι το 
χαρτοφυλάκιο χρεογράφων για τα οποία δεν υπάρχει καθορισμένος χρονικός ορίζοντας κράτησης και 
μπορούν να ρευστοποιηθούν ανάλογα με τις ανάγκες ρευστότητας, τις μεταβολές των επιτοκίων ή των 
τιμών.  
 
Κατά την πώληση ή την απομείωση των διαθέσιμων προς πώληση στοιχείων του ενεργητικού, τα 
συσσωρευμένα κέρδη ή ζημιές που είχαν αναγνωριστεί στα ίδια κεφάλαια αναταξινομούνται στα κέρδη ή 
στις ζημιές της περιόδου. Σε περίπτωση απομείωσης, το ποσό των σωρευτικών ζημιών που μεταφέρεται 
από τα ίδια κεφάλαια και αναγνωρίζεται στα αποτελέσματα συνίσταται στη διαφορά μεταξύ της αξίας 
κτήσης και της εύλογης αξίας μείον κάθε ζημιά απομείωσης που έχει προηγουμένως αναγνωριστεί. 
 
Οι ζημίες απομείωσης που είχαν αναγνωριστεί στα αποτελέσματα για επένδυση σε συμμετοχικό τίτλο 
ταξινομημένο ως διαθέσιμο προς πώληση δεν αναστρέφονται μέσω των αποτελεσμάτων. Οι ζημιές που 
είχαν αναγνωριστεί στις Οικονομικές Καταστάσεις προηγούμενων περιόδων και οι οποίες προέρχονταν 
από απομείωση χρεωστικών τίτλων αναστρέφονται μέσω των αποτελεσμάτων, εάν η αύξηση (αναστροφή 
απομείωσης) σχετίζεται με γεγονότα που συνέβησαν μετά την αναγνώριση της απομείωσης στη Κατάσταση 
των Αποτελεσμάτων.  
 
Η τρέχουσα αξία των εν λόγω επενδύσεων που εμπορεύονται σε οργανωμένη χρηματιστηριακή αγορά 
προκύπτει από την σχετική χρηματιστηριακή αξία της επένδυσης κατά την ημερομηνία αναφοράς 
(ημερομηνία κλεισίματος). Αναφορικά με τις επενδύσεις που δεν εμπορεύονται σε ενεργό αγορά, η εύλογη 
αξία υπολογίζεται με βάση γενικά αποδεκτές τεχνικές αποτίμησης. Αυτές οι τεχνικές βασίζονται σε 
πρόσφατες αμφοτεροβαρείς συναλλαγές παρόμοιων επενδύσεων, αναφορά στην χρηματιστηριακή αξία 
μίας άλλης επένδυσης με παρεμφερή χαρακτηριστικά με αυτά της αποτιμώμενης, ανάλυση 
προεξοφλημένων χρηματοροών και μοντέλα αποτίμησης επενδύσεων.  
 

(θ) Από-αναγνώριση Χρηματοοικονομικών Στοιχείων Ενεργητικού και Παθητικού: 
 

(i) Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού: 
Τα χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού (ή κατά περίπτωση το μέρος ενός χρηματοοικονομικού 
στοιχείου ενεργητικού ή το μέρος μίας ομάδας χρηματοοικονομικών στοιχείων ενεργητικού) από-
αναγνωρίζονται όταν: 

• Τα δικαιώματα για την εισροή ταμειακών πόρων έχουν εκπνεύσει. 
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• Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα στην εισροή ταμειακών πόρων από το συγκεκριμένο στοιχείο 
ενεργητικού αλλά έχει αναλάβει ταυτόχρονα μία υποχρέωση προς τρίτους να τα εξοφλήσει 
πλήρως χωρίς σημαντική καθυστέρηση, υπό την μορφή μίας σύμβασης μεταβίβασης. 

• Η εταιρεία έχει μεταβιβάσει το δικαίωμα εισροής ταμειακών πόρων από το συγκεκριμένο στοιχείο 
ενεργητικού ενώ παράλληλα είτε (α) έχει μεταβιβάσει ουσιαστικά όλους τους κινδύνους και τα 
οφέλη ή (β) δεν έχει μεταβιβάσει ουσιαστικά όλους τους κινδύνους και τα οφέλη, αλλά έχει 
μεταβιβάσει τον έλεγχο του συγκεκριμένου στοιχείου. Όπου η εταιρεία έχει μεταβιβάσει τα 
δικαιώματα εισροής ταμειακών πόρων από το συγκεκριμένο στοιχείο ενεργητικού αλλά 
παράλληλα δεν έχει μεταβιβάσει ουσιαστικά όλους τους κινδύνους και τα οφέλη ή τον έλεγχο του 
συγκεκριμένου στοιχείου, τότε το στοιχείο του ενεργητικού αναγνωρίζεται στο βαθμό της 
συνεχιζόμενης συμμετοχής της εταιρείας στο περιουσιακό στοιχείο αυτό. 

 
(ii) Χρηματοοικονομικά στοιχεία παθητικού: 
Ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο παθητικού από-αναγνωρίζεται όταν η σχετική υποχρέωση ακυρώνεται ή 
λήγει. Όταν μία υφιστάμενη χρηματοοικονομική υποχρέωση αντικαθίσταται από μία άλλη από τον ίδιο 
τρίτο (δανειστή) με ουσιαστικά διαφορετικούς όρους ή όταν οι υφιστάμενοι όροι μιας υποχρέωσης 
διαφοροποιούνται ουσιαστικά τότε από-αναγνωρίζεται η υφιστάμενη υποχρέωση, αναγνωρίζεται η 
διαφοροποιημένη και η διαφορά μεταξύ των δύο καταχωρείται στα αποτελέσματα χρήσεως. 
 

(ι) Ταμειακά Διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα: 
 
Τα ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα περιλαμβάνουν μετρητά στο ταμείο, καταθέσεις όψεως, 
προθεσμιακές καταθέσεις, τραπεζικούς λογαριασμούς υπερανάληψης, καθώς και άλλες υψηλής ρευστότητας 
επενδύσεις οι οποίες είναι άμεσα μετατρέψιμες σε συγκεκριμένα ποσά ταμειακών διαθεσίμων που υπόκεινται σε 
μη σημαντικό κίνδυνο μεταβολής της αξίας τους. Για τον σκοπό της σύνταξης των Καταστάσεων των Ταμειακών 
Ροών, τα χρηματικά διαθέσιμα αποτελούνται από μετρητά και καταθέσεις σε τράπεζες καθώς και χρηματικά 
διαθέσιμα όπως προσδιορίζονται ανωτέρω. 
 
 
(κ) Παροχές στο Προσωπικό: 
 
Βραχυπρόθεσμες παροχές: Οι βραχυπρόθεσμες παροχές προς τους εργαζομένους (εκτός από παροχές λήξης της 
εργασιακής σχέσης) σε χρήμα και σε είδος αναγνωρίζονται ως έξοδο όταν καθίστανται δεδουλευμένες. Τυχόν 
ανεξόφλητο ποσό καταχωρείται ως υποχρέωση, ενώ σε περίπτωση που το ποσό που ήδη καταβλήθηκε υπερβαίνει 
το ποσό των παροχών, η επιχείρηση αναγνωρίζει το υπερβάλλον ποσό ως στοιχείο του ενεργητικού της 
(προπληρωθέν έξοδο) μόνο κατά την έκταση που η προπληρωμή θα οδηγήσει σε μείωση μελλοντικών πληρωμών ή 
σε επιστροφή. 
 
Παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία: Οι παροχές μετά τη λήξη της απασχόλησης περιλαμβάνουν εφάπαξ 
αποζημιώσεις συνταξιοδότησης, συντάξεις και άλλες παροχές που καταβάλλονται στους εργαζόμενους μετά την 
λήξη της απασχόλησης ως αντάλλαγμα της υπηρεσίας τους. Οι υποχρεώσεις της Εταιρείας για παροχές 
συνταξιοδότησης αφορούν τόσο προγράμματα καθορισμένων εισφορών όσο και προγράμματα καθορισμένων 
παροχών. 
 
Το δεδουλευμένο κόστος των προγραμμάτων καθορισμένων εισφορών καταχωρείται ως έξοδο στην περίοδο που 
αφορά. Τα προγράμματα συνταξιοδότησης που υιοθετούνται από την Εταιρεία χρηματοδοτούνται εν μέρει μέσω 
πληρωμών σε ασφαλιστικές εταιρίες ή σε κρατικά κοινωνικά ασφαλιστικά ιδρύματα. 
 

(i) Πρόγραμμα καθορισμένων εισφορών 
Τα προγράμματα καθορισμένων εισφορών αφορούν την καταβολή εισφορών σε Ασφαλιστικούς Φορείς 
(π.χ. Ίδρυμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων), με αποτέλεσμα να μην ανακύπτει νομική υποχρέωση της Εταιρείας 
σε περίπτωση που το Κρατικό Ταμείο αδυνατεί να καταβάλλει σύνταξη στον ασφαλιζόμενο. Η υποχρέωση 
του εργοδότη περιορίζεται στην καταβολή των εργοδοτικών εισφορών στα Ταμεία. Η πληρωτέα εισφορά 
από την Εταιρεία σε ένα πρόγραμμα καθορισμένων εισφορών, αναγνωρίζεται ως υποχρέωση μετά και την 
αφαίρεση της εισφοράς που καταβλήθηκε, ενώ οι δεδουλευμένες εισφορές αναγνωρίζονται ως έξοδο στα 
αποτελέσματα της χρήσης. 
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(ii) Πρόγραμμα καθορισμένων παροχών (Μη χρηματοδοτούμενο) 
Σύμφωνα με τον Ν.2112/20 και 4093/2012 η Εταιρεία καταβάλλει στους εργαζόμενους αποζημιώσεις επί 
απόλυσης ή αποχώρησης λόγω συνταξιοδότησης. Το ύψος των καταβαλλόμενων ποσών αποζημίωσης 
εξαρτάται από τα έτη προϋπηρεσίας, το ύψος των αποδοχών και τον τρόπο απομάκρυνσης από την 
υπηρεσία (απόλυση ή συνταξιοδότηση). Η θεμελίωση δικαιώματος συμμετοχής σε αυτά τα προγράμματα, 
βασίζεται συνήθως στα χρόνια προϋπηρεσίας του υπαλλήλου μέχρι την συνταξιοδότηση του. 
 
Η υποχρέωση που αναγνωρίζεται στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης για τα προγράμματα καθορισμένων 
παροχών αποτελεί την παρούσα αξία της υποχρέωσης για την καθορισμένη παροχή μείον την εύλογη αξία 
των στοιχείων του ενεργητικού του προγράμματος (αποθεματικό από τις καταβολές στην ασφαλιστική 
εταιρεία) και τις μεταβολές που προκύπτουν από οποιοδήποτε αναλογιστικό κέρδος ή ζημία και το κόστος 
της προϋπηρεσίας. Η δέσμευση της καθορισμένης παροχής υπολογίζεται ετησίως από ανεξάρτητο 
αναλογιστή με τη χρήση της μεθόδου της προβεβλημένης πιστωτικής μονάδος (projected unit credit 
method). Για την προεξόφληση της χρήσης το επιλεγμένο επιτόκιο ακολουθεί την τάση του iBoxx AA 
Corporate Overall 10+ EUR indices, το οποίο και θεωρείται συνεπές προς τις αρχές του ΔΛΠ 19, δηλαδή 
είναι βασισμένο σε ομόλογα αντίστοιχα ως προς το νόμισμα και την εκτιμώμενη διάρκεια σε σχέση με τις 
παροχές προς τους εργαζόμενους, όπως και ενδεδειγμένο για μακροχρόνιες προβλέψεις. 
 
Ένα πρόγραμμα συγκεκριμένων παροχών καθορίζει με βάση διάφορες παραμέτρους, όπως η ηλικία, τα έτη 
προϋπηρεσίας, ο μισθός, συγκεκριμένες υποχρεώσεις για καταβλητέες παροχές. Οι προβλέψεις που 
αφορούν την περίοδο περιλαμβάνονται στο σχετικό κόστος προσωπικού στις συνημμένες καταστάσεις 
αποτελεσμάτων και συνίστανται από το τρέχον και παρελθόν κόστος υπηρεσίας, το σχετικό 
χρηματοοικονομικό κόστος, τα αναλογιστικά κέρδη ή ζημιές και τις όποιες πιθανές πρόσθετες 
επιβαρύνσεις. Αναφορικά με τα μη αναγνωρισμένα αναλογιστικά κέρδη ή ζημιές, ακολουθείται το 
αναθεωρημένο ΔΛΠ 19R, το οποίο περιλαμβάνει μια σειρά από τροποποιήσεις στην λογιστική των 
προγραμμάτων καθορισμένων παροχών, μεταξύ άλλων: 

• την αναγνώριση των αναλογιστικών κερδών /ζημιών στα λοιπά συνολικά έσοδα και την οριστική 
εξαίρεση τους από τα αποτελέσματα της χρήσης, 

• τη μη αναγνώριση πλέον των αναμενόμενων αποδόσεων των επενδύσεων του προγράμματος στα 
αποτελέσματα της χρήσης αλλά την αναγνώριση του σχετικού τόκου επί της καθαρής 
υποχρέωσης/(απαίτησης) της παροχής υπολογιζόμενου βάσει του προεξοφλητικού επιτοκίου που 
χρησιμοποιείται για την επιμέτρηση της υποχρέωσης καθορισμένων παροχών, 

• την αναγνώριση του κόστους προϋπηρεσίας στα αποτελέσματα της χρήσης την νωρίτερα εκ των 
ημερομηνιών τροποποίησης του προγράμματος ή όταν αναγνωρίζεται η σχετική αναδιάρθρωση 
ή η τερματική παροχή, 

• λοιπές αλλαγές περιλαμβάνουν νέες γνωστοποιήσεις, όπως ποσοτική ανάλυση ευαισθησίας 

 
(λ) Φόρος Εισοδήματος (Τρέχων και Αναβαλλόμενος): 
 
Η επιβάρυνση της χρήσης με φόρους εισοδήματος αποτελείται από τους τρέχοντες φόρους, τους 
αναβαλλόμενους φόρους και τις διαφορές φορολογικού ελέγχου προηγούμενων χρήσεων. 
 
 

(i) Τρέχων φόρος εισοδήματος: 
Η δαπάνη για τρέχοντα φόρο εισοδήματος περιλαμβάνει τον φόρο εισοδήματος που προκύπτει βάσει των 
κερδών της εταιρείας όπως αναμορφώνονται στις φορολογικές της δηλώσεις και προβλέψεις για πρόσθετους 
φόρους και προσαυξήσεις για ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις, και υπολογίζεται σύμφωνα με τους 
θεσμοθετημένους ή ουσιαστικά θεσμοθετημένους φορολογικούς συντελεστές. 

 
(ii) Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος: 

Αναβαλλόμενοι φόροι είναι οι φόροι ή οι φορολογικές ελαφρύνσεις που σχετίζονται με τα οικονομικά βάρη ή 
οφέλη που προκύπτουν στην χρήση αλλά έχουν ήδη καταλογιστεί ή θα καταλογιστούν από τις φορολογικές αρχές 
σε διαφορετικές χρήσεις. Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος υπολογίζεται χρησιμοποιώντας τη μέθοδο της 
υποχρέωσης σε όλες τις προσωρινές διαφορές κατά την ημερομηνία της κατάστασης οικονομικής θέσης μεταξύ 
της φορολογικής βάσης και της λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων. Οι αναβαλλόμενες 
φορολογικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται για όλες τις φορολογητέες προσωρινές διαφορές εκτός εάν η 
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υποχρέωση για αναβαλλόμενους φόρους εισοδήματος προκύπτει από την απόσβεση της υπεραξίας ή την αρχική 
αναγνώριση ενός στοιχείου του ενεργητικού ή παθητικού σε μία συναλλαγή, η οποία δεν είναι συνένωση 
επιχειρήσεων και κατά την στιγμή της συναλλαγής δεν επηρεάζει ούτε το λογιστικό κέρδος ούτε το φορολογητέο 
κέρδος ή ζημία. 

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται για όλες τις εκπιπτόμενες προσωρινές διαφορές και 
μεταφερόμενες αχρησιμοποίητες φορολογικές απαιτήσεις και φορολογικές ζημίες, στο βαθμό που είναι πιθανό ότι 
θα υπάρχει διαθέσιμο φορολογητέο κέρδος το οποίο θα χρησιμοποιηθεί έναντι των εκπιπτόμενων προσωρινών 
διαφορών και των μεταφερόμενων αχρησιμοποίητων φορολογικών απαιτήσεων και των αχρησιμοποίητων 
φορολογικών ζημιών. Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις εκτιμώνται σε κάθε ημερομηνία της κατάστασης 
οικονομικής θέσης και μειώνονται στο βαθμό που δεν θεωρείται πιθανό ότι θα υπάρξουν αρκετά φορολογητέα 
κέρδη έναντι των οποίων μέρος ή το σύνολο των απαιτήσεων από αναβαλλόμενους φόρους εισοδήματος μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί. 

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις υπολογίζονται με βάση τους φορολογικούς 
συντελεστές που αναμένεται να είναι σε ισχύ την χρήση που η απαίτηση ή η υποχρέωση θα τακτοποιηθεί, και 
βασίζονται στους φορολογικούς συντελεστές (και φορολογικούς νόμους) που είναι σε ισχύ ή έχουν θεσμοθετηθεί 
κατά την ημερομηνία της κατάστασης οικονομικής θέσης. Σε περίπτωση αδυναμίας σαφούς προσδιορισμού του 
χρόνου αναστροφής των προσωρινών διαφορών εφαρμόζεται ο φορολογικός συντελεστής που ισχύει κατά την 
επόμενη της ημερομηνίας της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης, χρήση. 

Οι περισσότερες αλλαγές στις αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις αναγνωρίζονται σαν ένα 
κομμάτι των φορολογικών εξόδων στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων χρήσης. Μόνον ο φόρος εισοδήματος που 
σχετίζεται με στοιχεία τα οποία έχουν αναγνωρισθεί απ’ ευθείας στα ίδια κεφάλαια καταχωρείται απ’ ευθείας 
στα ίδια κεφάλαια και όχι στην κατάσταση αποτελεσμάτων. 
 
(μ) Μισθώσεις – Δικαιώματα Χρήσης: 
 

Η εταιρεία ως μισθωτής 

Για κάθε σύμβαση που συνάπτεται, η Εταιρεία αξιολογεί εάν η σύμβαση είναι, ή εμπεριέχει μίσθωση. Μία μίσθωση 
είναι ή εμπεριέχει μίσθωση, εάν η σύμβαση αυτή εκχωρεί το δικαίωμα ελέγχου της χρήσης ενός αναγνωρισμένου 
στοιχείου του ενεργητικού για μία χρονική περίοδο και έναντι ορισμένου ανταλλάγματος. Στο πλαίσιο αυτό, η 
Εταιρεία αξιολογεί εάν: 

• η σύμβαση εκχωρεί το δικαίωμα ελέγχου της χρήσης ενός αναγνωρισμένου στοιχείου του ενεργητικού, το 
οποίο καθορίζεται είτε ρητά στη σύμβαση είτε εμμέσως εφόσον καθορίζεται ρητά κατά τη χρονική στιγμή 
που το εν λόγω στοιχείο καταστεί διαθέσιμο προς χρήση από την Εταιρεία, 

• η Εταιρεία έχει το δικαίωμα να αποκτήσει ουσιαστικά όλα τα οικονομικά οφέλη από τη χρήση του 
αναγνωρισμένου, και 

• η Εταιρεία έχει το δικαίωμα να κατευθύνει τη χρήση του αναγνωρισμένου στοιχείου του ενεργητικού. 

Οι μισθώσεις αναγνωρίζονται στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης ως ένα δικαίωμα χρήσης στοιχείου του 
ενεργητικού και μία υποχρέωση μίσθωσης, την ημερομηνία που το μισθωμένο πάγιο καθίσταται διαθέσιμο για 
χρήση. Τα δικαιώματα χρήσης των περιουσιακών στοιχείων, αναγνωρίζονται σε ποσό που ισούται με την υποχρέωση 
από μισθώσεις, προσαρμοσμένο κατά το ποσό των προπληρωμένων ή δεδουλευμένων μισθωμάτων. Μισθώσεις με 
χρονική διάρκεια μικρότερη των 12 μηνών, καθώς και οι μισθώσεις χαμηλής αξίας εξαιρούνται από την εφαρμογή 
του Προτύπου. 

Τα δικαιώματα χρήσης στοιχείων του ενεργητικού επιμετρώνται αρχικά στο κόστος μειωμένο κατά τις σωρευμένες 
αποσβέσεις και τυχόν απομειώσεις της αξίας τους. Το κόστος κατά την αρχική αναγνώριση περιλαμβάνει το ποσό της 
αρχικής επιμέτρησης της υποχρέωσης μίσθωσης, αρχικές δαπάνες που είναι άμεσα συνδεδεμένες με το μίσθιο, τα 
κόστη αποκατάστασης και τις πληρωμές μισθώσεων που έγιναν την ημερομηνία έναρξης ή πριν αυτή, μειωμένες κατά 
το ποσό των εκπτώσεων ή άλλων κινήτρων. Μετά την αρχική αναγνώριση, τα δικαιώματα χρήσης στοιχείων του 
ενεργητικού αποσβένονται με τη σταθερή μέθοδο στη μικρότερη περίοδο μεταξύ της ωφέλιμης ζωής του στοιχείου 
και της διάρκειας μίσθωσής του και υπόκεινται σε έλεγχο απομείωσης της αξίας τους, εφόσον υφίστανται σχετικές 
ενδείξεις.  

Οι υποχρεώσεις μίσθωσης αναγνωρίζονται αρχικά σε ποσό ίσο με την παρούσα αξία των μισθωμάτων κατά τη 
συνολική διάρκεια της μίσθωσης και περιλαμβάνουν τα συμβατικά σταθερά μισθώματα, μεταβλητά μισθώματα που 
εξαρτώνται από κάποιον δείκτη και ποσά που σχετίζονται με πληρωμές υπολειμματικής αξίας και αναμένονται να 
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πληρωθούν. Επίσης, περιλαμβάνουν την τιμή εξάσκησης δικαιώματος αγοράς, καθώς και ποσά κυρώσεων λήξης μιας 
σύμβασης στην περίπτωση που είναι σχεδόν βέβαιο ότι ο εκμισθωτής θα ασκήσει το δικαίωμα αυτό. Για τον 
υπολογισμό της παρούσας αξίας των μισθωμάτων χρησιμοποιείται το τεκμαρτό επιτόκιο της μίσθωσης ή σε 
περίπτωση που αυτό δεν προσδιορίζεται από τη σύμβαση, το επιτόκιο επιπρόσθετου δανεισμού (incremental 
borrowing rate). Το επιτόκιο αυτό αντιπροσωπεύει το κόστος που θα όφειλε να καταβάλει ο μισθωτής για να δανειστεί 
το απαραίτητο κεφάλαιο ώστε να αποκτήσει ένα στοιχείο ενεργητικού με παρόμοια χαρακτηριστικά, και συνθήκες με 
το μισθωμένο στοιχείο σε ένα παρόμοιο οικονομικό περιβάλλον. Η Εταιρεία χρησιμοποιεί ένα ενιαίο προεξοφλητικό 
επιτόκιο σε κάθε κατηγορία μισθώσεων με παρόμοια χαρακτηριστικά (όπως η διάρκεια μίσθωσης, η φύση του παγίου 
κ.λπ.). Το μέσο σταθμικό προεξοφλητικό επιτόκιο που εφαρμόστηκε ήταν 5% - 6%. 

Μετά την αρχική αναγνώριση, το ποσό των υποχρεώσεων μίσθωσης προσαυξάνεται με το χρηματοοικονομικό τους 
κόστος και μειώνεται με την πληρωμή των μισθωμάτων. Στην περίπτωση που υπάρξει μεταβολή στο ποσό των 
μισθωμάτων λόγω μεταβολής κάποιου δείκτη, στην εκτίμηση της υπολειμματικής αξίας ή στην αξιολόγηση ενός 
δικαιώματος αγοράς, επέκτασης ή λήξης της σύμβασης, τότε γίνεται επανεκτίμηση του ποσού της υποχρέωσης. 

(ν) Κρατικές Επιχορηγήσεις: 
Οι επιχορηγήσεις που αφορούν την επιδότηση ενσώματων παγίων περιουσιακών στοιχείων, αναγνωρίζονται 
στην εύλογή τους αξία όταν υπάρχει εύλογη βεβαιότητα ότι η επιχορήγηση θα εισπραχθεί και όλοι οι σχετικοί 
όροι λήψης της θα τηρηθούν. Οι επιχορηγήσεις αυτές καταχωρούνται ως έσοδα επομένων χρήσεων και 
μεταφέρονται στην κατάσταση αποτελεσμάτων σε ισόποσες ετήσιες δόσεις βάσει της αναμενόμενης ωφέλιμης 
ζωής των επιχορηγούμενων παγίων. Οι επιχορηγήσεις που αφορούν έξοδα καταχωρούνται αφαιρετικά αυτών 
των εξόδων κατά τη διάρκεια της περιόδου που απαιτείται για την συστηματική συσχέτιση τους με τα 
επιχορηγούμενα έξοδα. 
 
(ξ) Προβλέψεις, Ενδεχόμενες Υποχρεώσεις και Ενδεχόμενες Απαιτήσεις: 

Προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν η Εταιρεία έχει παρούσες νομικές ή τεκμαιρόμενες υποχρεώσεις ως αποτέλεσμα 
παρελθόντων γεγονότων, είναι πιθανή η εκκαθάρισή τους μέσω εκροών πόρων και η εκτίμηση του ακριβούς ποσού 
της υποχρέωσης μπορεί να πραγματοποιηθεί με αξιοπιστία. Οι προβλέψεις επισκοπούνται κατά την ημερομηνία 
σύνταξης των Οικονομικών Καταστάσεων και προσαρμόζονται προκειμένου να αντανακλούν την παρούσα αξία της 
δαπάνης που αναμένεται να απαιτηθεί για τη διευθέτηση της υποχρέωσης. Προβλέψεις αναδιοργάνωσης 
αναγνωρίζονται μόνο εάν υπάρχει ένα λεπτομερές πρόγραμμα της αναδιοργάνωσης και η Διοίκηση έχει ανακοινώσει 
τα βασικά σημεία του στα μέρη που επηρεάζονται από την αναδιοργάνωση. Όταν η επίδραση της διαχρονικής αξίας 
του χρήματος είναι σημαντική, το ποσό της πρόβλεψης αποτελεί η παρούσα αξία των εξόδων που αναμένονται να 
απαιτηθούν προκειμένου να τακτοποιηθεί η υποχρέωση. 

Αν δεν είναι πλέον πιθανό ότι θα απαιτηθεί μία εκροή πόρων προκειμένου να διακανονιστεί μια υποχρέωση για την 
οποία έχει ήδη σχηματισθεί πρόβλεψη, τότε αυτή αναστρέφεται. 

Σε περιπτώσεις όπου η εκροή οικονομικών πόρων ως αποτέλεσμα παρουσών δεσμεύσεων θεωρείται μη πιθανή, ή το 
ποσό της πρόβλεψης δεν μπορεί να εκτιμηθεί αξιόπιστα, δεν αναγνωρίζεται καμία υποχρέωση στις οικονομικές 
καταστάσεις. 

Οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις δεν αναγνωρίζονται στις οικονομικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται, εκτός αν η 
πιθανότητα εκροών πόρων οι οποίοι ενσωματώνουν οικονομικά οφέλη είναι ελάχιστη. Πιθανές εισροές από 
οικονομικά οφέλη για την Εταιρεία που δεν πληρούν ακόμη τα κριτήρια ενός περιουσιακού στοιχείου θεωρούνται 
ενδεχόμενες απαιτήσεις και γνωστοποιούνται εφόσον η εισροή οικονομικών οφελών είναι πιθανή. 
 
(ο) Μετοχικό κεφάλαιο: 
Το μετοχικό κεφάλαιο απεικονίζει την αξία των μετοχών της εταιρείας που έχουν εκδοθεί και είναι σε κυκλοφορία. 
Το τίμημα που καταβλήθηκε πλέον της ονομαστικής αξίας ανά μετοχή καταχωρείται στον λογαριασμό «υπέρ το 
άρτιο» στα Ίδια Κεφάλαια. Άμεσες δαπάνες που διενεργούνται σε σχέση με την έκδοση νέων μετοχών ή 
δικαιωμάτων καταχωρούνται στην καθαρή θέση αφαιρετικά από τα έσοδα της έκδοσης. 
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2.3. ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΝΕΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΔΠΧΑ 

 

Η Εταιρεία στις Οικονομικές καταστάσεις έχει τηρήσει τις λογιστικές πολιτικές που χρησιμοποιήθηκαν για να 
καταρτιστούν οι Οικονομικές Καταστάσεις της χρήσης 2024, υιοθετώντας όλα τα νέα πρότυπα και τις διερμηνείες, 
η εφαρμογή των οποίων έγινε υποχρεωτική για τις χρήσεις που άρχισαν την 1η Ιανουαρίου 2025. 
 

α) Νέα Πρότυπα, Διερμηνείες, Αναθεωρήσεις και Τροποποιήσεις υφιστάμενων Προτύπων τα οποία έχουν τεθεί σε 
ισχύ και έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

 

Τα παρακάτω νέα και τροποποιημένα πρότυπα έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων 
(IASB) και είναι υποχρεωτικά για τις λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την 1η Ιανουαρίου 2025 ή μεταγενέστερα.  

 

Τίτλος  Θέμα 

Ημερομηνία 
εφαρμογής 
σύμφωνα με 
την Ε.Ε. 

Υποχρεωτικά για την τρέχουσα περίοδο 

 

Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 21 Έλλειψη ανταλλαξιμότητας 1 Ιαν 2025 

 

Η υιοθέτηση της παραπάνω τροποποίησης δεν έχει σημαντική επίδραση στις γνωστοποιήσεις και στα κονδύλια των 
οικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας.  

 

Τα παρακάτω νέα και τροποποιημένα πρότυπα δεν είναι υποχρεωτικά για την τρέχουσα περίοδο και δεν έχουν 
υιοθετηθεί από την Εταιρεία.   

 

Τίτλος  Θέμα 

Ημερομηνία 
εφαρμογής 
σύμφωνα με 
την Ε.Ε. 

Μη υποχρεωτικά για την τρέχουσα 
περίοδο  

  

Ετήσιες βελτιώσεις σε ΔΠΧΑ — Μέρος 11 
Η ανακοίνωση περιλαμβάνει τις ακόλουθες 
τροποποιήσεις: 
-IFRS 1: Λογιστική αντιστάθμισης στην πρώτη 
εφαρμογή 
-IFRS 7: Κέρδος ή ζημία αποαναγνώρισης 
-IFRS 7: Γνωστοποίηση αναβαλλόμενης 
διαφοράς μεταξύ εύλογης αξίας και τιμής 
συναλλαγής 
-IFRS 7: Εισαγωγή και γνωστοποιήσεις 
πιστωτικού κινδύνου 
-IFRS 9: Αποαναγνώριση υποχρεώσεων 
μίσθωσης από τον μισθωτή 
-IFRS 9: Τιμή συναλλαγής 
-IFRS 10: Προσδιορισμός του πραγματικού 
εντολοδόχου (de facto agent) 

1 Ιαν 2026 
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-IAS 7: Μέθοδος Κόστους 

Τροποποιήσεις στο ΔΠΧΑ 9 και ΔΠΧΑ 7 Συμβάσεις που αναφέρονται σε ηλεκτρική 
ενέργεια εξαρτώμενη από τη φύση 

1 Ιαν 2026 

Τροποποιήσεις στο ΔΠΧΑ 9 και ΔΠΧΑ 7 Τροποποιήσεις στην ταξινόμηση και επιμέτρηση 
των Χρηματοοικονομικών Μέσων 

1 Ιαν 2026 

ΔΠΧΑ 18 Παρουσίαση και Γνωστοποιήσεις στις 
Οικονομικές Καταστάσεις 

1 Ιαν 2027 

ΔΠΧΑ 19 Θυγατρικές χωρίς Δημόσια Λογοδοσία: 
Γνωστοποιήσεις 

- 

Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 21 Οι Επιπτώσεις των Μεταβολών στις 
Συναλλαγματικές Ισοτιμίες: Μετατροπή σε 
Νόμισμα Παρουσίασης υπό Υπερπληθωριστικές 
Συνθήκες (εκδόθηκε στις 13 Νοεμβρίου 2025) 

- 

 
 
Η Διοίκηση εξετάζει τυχόν επιπτώσεις που θα έχει η υιοθέτηση των ανωτέρω τροποποιήσεων στις οικονομικές 
καταστάσεις. 
 
2.4. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΡΙΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
 
Η σύνταξη οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Α. απαιτεί όπως η Διοίκηση προβαίνει σε κρίσεις, 
εκτιμήσεις και παραδοχές που επηρεάζουν τα υπόλοιπα των λογαριασμών ενεργητικού και παθητικού, την 
γνωστοποίηση ενδεχόμενων υποχρεώσεων καθώς και τα έσοδα και έξοδα που παρουσιάζονται στις οικονομικές 
καταστάσεις. Τα πραγματικά αποτελέσματα ενδέχεται να διαφέρουν από τις κρίσεις αυτές. Οι εκτιμήσεις και οι 
σχετικές παραδοχές βασίζονται στην ιστορική εμπειρία καθώς και σε άλλους παράγοντες οι οποίοι θεωρούνται 
σχετικοί. Τα πραγματικά αποτελέσματα ενδέχεται να διαφέρουν από τις κρίσεις αυτές. Οι εν λόγω εκτιμήσεις, 
παραδοχές και κρίσεις επανεξετάζονται σε συνεχή βάση. Οι αναθεωρήσεις των λογιστικών εκτιμήσεων 
αναγνωρίζονται στην περίοδο την οποία αφορούν αν επηρεάζουν μόνο τη συγκεκριμένη περίοδο ή την τρέχουσα και 
μελλοντικές περιόδους αν αφορούν τρέχουσα και μελλοντικές χρήσεις.  
 
Σημαντικές κρίσεις στην εφαρμογή των λογιστικών πολιτικών 
 
Παρακάτω παρατίθενται σημαντικές κρίσεις, εκτός από αυτές που περιλαμβάνουν εκτιμήσεις (οι οποίες 
παρουσιάζονται ξεχωριστά παρακάτω) οι οποίες έχουν γίνει από την Διοίκηση κατά την εφαρμογή των λογιστικών 
πολιτικών και έχουν σημαντική επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις. 
 
Απομείωση ενσώματων παγίων 
 

Τα ενσώματα πάγια στοιχεία ελέγχονται για σκοπούς απομείωσης όταν υπάρχουν ενδείξεις που υποδηλώνουν ότι η 
λογιστική αξία μπορεί να μην είναι ανακτήσιμη. Κατά την εκτίμηση του κατά πόσον υπάρχουν ενδείξεις απομείωσης, 
η διοίκηση ασκεί κρίση. Σε περίπτωση ενδείξεων απομείωσης, θα πρέπει να εκτιμηθεί η αξία χρήσης των ενσώματων 
παγίων. Για τον υπολογισμό της αξίας χρήσεως η Διοίκηση εκτιμά τις μελλοντικές ταμειακές ροές από το περιουσιακό 
στοιχείο ή την μονάδα ταμειακής ροής και επιλέγει τον κατάλληλο συντελεστή προεξόφλησης για να υπολογίσει την 
παρούσα αξία των μελλοντικών ταμειακών ροών. Οι εκτιμήσεις αυτές είναι εγγενώς αβέβαιες. 
 
 
Βασικές πηγές αβεβαιότητας εκτιμήσεων  
 
Οι βασικές παραδοχές σχετικά με το μέλλον και άλλες βασικές πηγές αβεβαιότητας αναφορικά με τις εκτιμήσεις που 
έγιναν κατά την περίοδο αναφοράς, οι οποίες ενδέχεται να έχουν σημαντική επίδραση στα ποσά που αναγνωρίζονται 
στις οικονομικές καταστάσεις εντός του επόμενου οικονομικού έτους, είναι οι ακόλουθες:  
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(α)    Πρόβλεψη για φόρο εισοδήματος: 

Η πρόβλεψη για φόρο εισοδήματος με βάση το Δ.Λ.Π. 12 υπολογίζεται με εκτίμηση των φόρων που θα καταβληθούν 
στις φορολογικές αρχές και περιλαμβάνει τον τρέχοντα φόρο εισοδήματος για κάθε χρήση και πρόβλεψη για τους 
πρόσθετους φόρους που πιθανόν να προκύψουν σε φορολογικούς ελέγχους.  
 
Για τον καθορισμό των προβλέψεων για φόρους εισοδήματος απαιτούνται σημαντικές εκτιμήσεις. Υπάρχουν πολλές 
συναλλαγές και υπολογισμοί για τους οποίους ο ακριβής καθορισμός του φόρου είναι αβέβαιος κατά τη συνήθη 
πορεία των εργασιών της επιχείρησης. Η Εταιρεία αναγνωρίζει υποχρεώσεις για αναμενόμενα θέματα φορολογικού 
ελέγχου βασιζόμενη σε εκτιμήσεις για το ποσό των επιπλέον φόρων που ενδεχομένως θα οφείλονται. Στην 
περίπτωση που οι τελικοί φόροι που προκύπτουν μετά από τους φορολογικούς ελέγχους είναι διαφορετικοί από τα 
ποσά που αρχικά είχαν καταχωρηθεί, οι διαφορές αυτές θα επηρεάσουν το φόρο εισοδήματος και τις προβλέψεις 
για αναβαλλόμενους φόρους στην χρήση που ο προσδιορισμός των φορολογικών διαφορών έλαβε χώρα. 
Περισσότερες πληροφορίες δίνονται στη σημείωση 10.  
 
(β)    Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις: 

Η Εταιρεία διενεργεί προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις σε σχέση με συγκεκριμένους πελάτες όταν υπάρχουν 
δεδομένα ή ενδείξεις οι οποίες καταδεικνύουν ότι η είσπραξη της σχετικής απαίτησης στο σύνολό της ή κατά ένα 
μέρος δεν είναι πιθανή. Η Διοίκηση της Εταιρείας προβαίνει σε περιοδική επανεκτίμηση της επάρκειας της 
πρόβλεψης σχετικά με τις επισφαλείς απαιτήσεις σε συνάρτηση της πιστωτικής της πολιτικής και λαμβάνοντας 
υπόψη στοιχεία της Νομικής Υπηρεσίας της Μητρικής Εταιρείας ΔΕΛΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε., τα οποία 
προκύπτουν βάσει επεξεργασίας ιστορικών δεδομένων και πρόσφατων εξελίξεων των υποθέσεων που 
διαχειρίζεται. Περισσότερες πληροφορίες δίνονται στις σημειώσεις 15 & 16. 
 
(γ)    Ωφέλιμη ζωή αποσβέσιμων στοιχείων: 

Η Διοίκηση της Εταιρείας εξετάζει τις ωφέλιμες ζωές των αποσβέσιμων στοιχείων σε κάθε χρήση. Την 31η 
Δεκεμβρίου 2025 η διοίκηση της Εταιρείας εκτιμά ότι οι ωφέλιμες ζωές αντιπροσωπεύουν την αναμενόμενη 
χρησιμότητα των στοιχείων του ενεργητικού. Περισσότερες πληροφορίες δίνονται στη σημειώσεις 2.2 (γ) . 
 
 
3. ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
 
Ο κύκλος εργασιών της εταιρείας αναλύεται ως εξής: 
 

 1/1- 
31/12/2025 

 1/1- 
31/12/2024 

    
Πωλήσεις προϊόντων                          3.244.689                            3.836.185  

Πωλήσεις εμπορευμάτων                              222.883                                238.132  

Πωλήσεις πρώτων υλών                              168.511                                218.533  

Σύνολο                          3.636.083                            4.292.851  

 
 
 
Eντός του 2025 λόγω διακοπής της παραγωγικής δραστηριότητας στο εργοστάσιο του Σχηματαρίου η 
αποκλειστική προμήθεια του συνόλου των εμπορευμάτων γίνεται από έτερο εργοστάσιο ζωοτροφών της 
Κουρέλλας Γαλακτοκομικά ΑΕ που ανήκει στον όμιλο Δέλτα. 
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4. ΚΟΣΤΟΣ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 
Τα έξοδα που αναγνωρίστηκαν για παροχές σε εργαζομένους αναλύονται ως ακολούθως: 
 

 1/1- 
31/12/2025 

 1/1- 
31/12/2024 

    

Μισθοί, Ημερομίσθια 329.760  351.094 

Εργοδοτικές Εισφορές 71.100  81.909 

Λοιπά έξοδα 202.420  21.070 

Σύνολο 603.280  454.073 

    

Αριθμός εργαζομένων                                          3                                          14  

 
 
Η αύξηση των λοιπών εξόδων κατά 181.350€ οφείλεται σε αποζημιώσεις προσωπικού. 
Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού της Εταιρείας κατά την 31 Δεκεμβρίου 2025 ανέρχεται σε 3 άτομα 
(31.12.2024: 14). 
 
 
5. ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 
 
Το κόστος πωληθέντων της εταιρείας αναλύεται ως εξής: 

 1/1- 
31/12/2025 

 1/1- 
31/12/2024 

    

Κόστος αποθεμάτων 2.600.769  2.919.896 

Κόστος Μισθοδοσίας 281.561  347.521 

Αμοιβές υπηρεσιών και έξοδα τρίτων 3.183  3.545 

Αποσβέσεις 49.816  58.744 

Παροχές τρίτων 60.316  71.422 

Ενοίκια 1.353  918 

Επισκευές και συντηρήσεις 14.640  21.228 

Αναλώσιμα 56.790  71.700 

Λοιπά έξοδα 28.073  36.010 

Σύνολο 3.096.500  3.530.983 
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6. ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
 
Τα έξοδα διοίκησης της εταιρείας αναλύονται ως εξής: 
 

 1/1- 
31/12/2025 

 1/1- 
31/12/2024 

    
Κόστος Μισθοδοσίας 321.639  106.552 

Αμοιβές υπηρεσιών και έξοδα τρίτων 24.893  19.281 

Έξοδα διαχείρισης και δικαιώματα 50.000  70.457 

Αποσβέσεις 123.669  110.261 

Παροχές τρίτων 1.748  5.245 

Ενοίκια 4.860  600 

Έπισκευές και συντηρήσεις 2.368  8.279 

Αναλώσιμα 595  902 

Λοιπά έξοδα 36.250  21.253 

Σύνολο 566.021  342.828 

 
Η αύξηση του Κόστους Μισθοδοσίας κατά 215.087€ οφείλεται σε αποζημιώσεις προσωπικού. 
 
 
7. ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΘΕΣΗΣ 
 
Τα έξοδα διάθεσης της εταιρείας αναλύονται ως εξής: 
 

 1/1- 
31/12/2025 

 1/1- 
31/12/2024 

    
Κόστος μισθοδοσίας 80  - 

Αμοιβές υπηρεσιών και έξοδα τρίτων 144                                           -   

Αποσβέσεις 2.768  2.792 

Έξοδα μεταφορών 230.519  187.349 

Προβλέψεις για επισφαλείς εμπορικές απαιτήσεις 81.665                                           122.545 

Λοιπά έξοδα 18.433  14.878 

Σύνολο 333.530  327.564 

 
  
8. ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 
 
Τα λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης της εταιρείας αναλύονται ως εξής: 
 

 1/1- 
31/12/2025 

 1/1- 
31/12/2024 

    
Έσοδα από ενοίκια 101.222  100.938 

Έσοδα από αχρησιμοποίητες 
προβλέψεις 

               2.780                      
6.000  

Κέρδη/(ζημιές) από πώληση παγίων 
           

343.343  
                    

1.358  

Λοιπά                   300                      
1.501  

Σύνολο           447.644                 109.796  
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9. ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΣΟΔΑ/(ΕΞΟΔΑ) 
 
Η Εταιρεία δεν παρουσίασε χρηματοοικονομικά έσοδα κατά τις χρήσεις που έληξαν την 31.12.2025 και 
31.12.2024. Τα χρηματοοικονομικά έξοδα της εταιρείας αναλύονται ως εξής:   
 

 1/1- 
31/12/2025 

 1/1- 
31/12/2024 

    
Τόκοι μισθωτικών υποχρεώσεων                                     352                                       246  

Συναλλαγματικές ζημιές                                         -                                         101  

Λοιπά χρηματοοικονομικά έξοδα                                  4.427                                    4.139  

Χρηματοοικονομικά έξοδα                                  4.779                                    4.487  

 
 
 
10. ΦΟΡΟΙ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 
 

Η πρόβλεψη για τους φόρους εισοδήματος που απεικονίζεται στις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις αναλύεται 
ως εξής: 
 

 1/1- 
31/12/2025 

 1/1- 
31/12/2024 

    
Τρέχον έξοδο φόρου 150.546  102.977 

Λοιποί πρόσθετοι φόροι                                  5.575                                  10.169  

Αναβαλλόμενοι Φόροι περιόδου                            (130.023)                               (55.268) 

Σύνολο                                26.099                                 57.878  

 

 
 
Η συμφωνία για το ποσό των φόρων εισοδήματος που καθορίζεται από την εφαρμογή του Ελληνικού 
φορολογικού συντελεστή στα έσοδα προ φόρων συνοψίζεται ως εξής: 
 

 1/1- 
31/12/2025 

 1/1- 
31/12/2024 

    

Κέρδη προ φόρων, ως Κατάσταση Αποτελεσμάτων 
Χρήσης 

                             82.898                                 196.785  

Εφαρμοστέος Φορολογικός Συντελεστής 22%  22% 

Φόρος Εισοδήματος, βάσει εφαρμοστέου 
φορολογικού συντελεστή  

                               18.238                                  43.293  

Φορολογική επίδραση μη φορολογηθέντων 
εσόδων  

                                
(1.227) 

                                 
(2.237) 

Φορολογική επίδραση εξόδων που δεν εκπίπτουν 
για φορολογικούς σκοπούς 

                                 3.513                                    6.653  

Λοιποί πρόσθετοι φόροι                                  5.575                                  10.169  

Έξοδο φόρου σε Κατάσταση Αποτελεσμάτων 
Χρήσης 

                               26.099                                  57.878  
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Ο συντελεστής φορολογίας εισοδήματος που εφαρμόζεται για τις ελληνικές επιχειρήσεις είναι 22% βάσει του 
Ν.4799/2021 για τις χρήσεις 2025 και 2024. 
 
Για τις χρήσεις 2011 έως και 2022, η Εταιρεία έλαβε Έκθεση Φορολογικής Συμμόρφωσης, σύμφωνα με την παρ. 5 
του άρθρου 82 του Ν. 2238/1994 και του του άρθρου 65Α παρ.1 του Ν.4174/2013, χωρίς να προκύψουν ουσιώδεις 
διαφορές. Σύμφωνα με την εγκύκλιο ΠΟΛ. 1006/2016, οι εταιρείες οι οποίες έχουν υπαχθεί στον ως άνω ειδικό 
φορολογικό έλεγχο δεν εξαιρούνται από τη διενέργεια τακτικού ελέγχου από τις αρμόδιες φορολογικές αρχές. 
 
Σημειώνεται ότι, σύμφωνα με σχετική νομοθεσία, ο έλεγχος και η έκδοση της Έκθεσης Φορολογικής Συμμόρφωσης 
ισχύει για τις χρήσεις 2016 και εφεξής σε προαιρετική βάση. 
 
Την 31/12/2025 παραγράφηκαν οι χρήσεις έως την 31/12/2019 σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρ. 36 
του Ν. 4174/2013, με τις εξαιρέσεις που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία για παράταση του δικαιώματος 
της Φορολογικής Διοίκησης για έκδοση πράξης διοικητικού, εκτιμώμενου ή διορθωτικού προσδιορισμού φόρου σε 
συγκεκριμένες περιπτώσεις. 
 
Λαμβανομένων υπόψη των ανωτέρω η Εταιρεία δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά από τις φορολογικές αρχές για τις 
χρήσεις 2020 έως και 2025. Η Διοίκηση της Εταιρείας εκτιμά ότι σε ενδεχόμενους μελλοντικούς επανελέγχους από 
τις φορολογικές αρχές, εάν τελικά διενεργηθούν, δεν θα προκύψουν επιπρόσθετες φορολογικές διαφορές με 
σημαντική επίδραση στις Οικονομικές Καταστάσεις. 
 
Ο πληρωτέος φόρος εισοδήματος αναλύεται ως εξής: 

 
 
 
 
Οι αναβαλλόμενοι φόροι εισοδήματος προκύπτουν από τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας και 
των φορολογικών βάσεων των στοιχείων ενεργητικού και παθητικού και υπολογίζονται βάσει του συντελεστή 
φορολογίας εισοδήματος που αναμένεται να ισχύσει στις χρήσεις κατά τις οποίες θα ανακτηθούν ή θα 
διακανονιστούν οι αναβαλλόμενοι φόροι.  
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H κίνηση των αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά τη διάρκεια των χρήσεων που 
έληξαν την 31η Δεκεμβρίου 2025 και 2024 για την Εταιρεία έχει ως ακολούθως: 
 

  
 31/12/2025 

 Υπόλοιπο 
έναρξης 

 Χρέωση/Πίστωση 
στα αποτελέσματα 

 

(Χρέωση) / 
Πίστωση 

στην καθαρή 
θέση 

 Υπόλοιπο 
τέλους 

        

 
Ενσώματα πάγια στοιχεία 

          
(276.794) 

                    
 119.203  

                                   
-    

           
(157.590) 

 
Επισφαλείς απαιτήσεις 

              
 95.356  

                            
17.355 

                                   
-    

                
112.711  

 
Αποζημίωση προσωπικού 

            
   11.323  

                       
 (7.758) 

                                  
80  

                 
3.644  

 
Λειτουργικές μισθώσεις 

                      
16  

                           
     34  

                                   
-    

                       
50  

 
Λοιπά 

              
   6.064  

                      
    1.189  

                                   
-    

                 
7.253  

Αναβαλλόμενοι φόροι 
          

(164.034) 
                    

 130.023  
                                  

80  
             

(33.932) 

 
  

 
 
 

31/12/2024 

 Υπόλοιπο 
έναρξης 

 Χρέωση/Πίστωση 
στα αποτελέσματα 

 

(Χρέωση) / 
Πίστωση 

στην καθαρή 
θέση 

 Υπόλοιπο 
τέλους 

        

 
Ενσώματα πάγια στοιχεία 

        
  (299.688) 

  
22.894,77 

                                  
-    

          
(276.794) 

 
Επισφαλείς απαιτήσεις 

          
    69.716  

                
       25.640  

                                  
-    

              
95.356  

 
Αποζημίωση προσωπικού 

            
    8.895  

         
                1.107  

                           
1.321  

              
11.323  

 
Λειτουργικές μισθώσεις 

                    
  72  

                            
 (57) 

                                  
-    

                      
16  

 
Λοιπά 

              
     381  

                       
  5.683  

                                  
-    

                
6.064  

 
Αναβαλλόμενοι φόροι 

          
(220.624) 

                  
    55.268  

                           
1.321  

          
(164.034) 
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11. ΕΝΣΩΜΑΤΑ ΠΑΓΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Οι μεταβολές των Ενσώματων παγίων αναλύονται ως εξής: 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
Τον Νοέμβριο 2025 πραγματοποιήθηκε η πώληση της παραγωγικής μονάδας στο Σχηματάρι. Με εξαίρεση την 
ιδιοκτησία στο Δροσερό Κοζάνης, τα λοιπά ακίνητα της εταιρείας επιβαρύνθηκαν με προσημείωση υποθήκης 
υπέρ ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας PIRAEUS BANK, προς εξασφάλιση ομολογιακού δανείου της μητρικής 
εταιρείας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Γήπεδα
Κτίρια και 

εγκαταστάσεις

Μηχανήματα και 

εξοπλισμός

Μεταφορικά 

μέσα

Έπιπλα και 

λοιπός 

εξοπλισμός

Ακινητοποιήσεις 

υπό εκτέλεση 

Ενσώματα πάγια 

στοιχεία

Αξία κτήσης

1η Ιανουαρίου 2025      527.375            2.540.463            3.390.205                  43.238                625.148                  27.917            7.154.346 

Προσθήκες περιόδου                 -                    60.201                     1.074                           -                          670                           -                    61.945 
Μεταφορές από 

ακινητοποιήσεις υπό εξέλιξη
                -                    27.917                           -                             -                             -                   (27.917)                           -   

Πωλήσεις/ διαγραφές     (404.764)           (1.477.438)           (1.552.116)                 (13.737)               (172.972)                           -             (3.621.027)

Αναταξινομήσεις                 -                             -                             -                             -                 (137.012)                           -                (137.012)

31η Δεκεμβρίου 2025      122.611            1.151.143            1.839.163                  29.501                315.833                           -              3.458.251 

Αποσβέσεις

1η Ιανουαρίου 2025                 -             (1.296.082)           (2.976.554)                 (43.238)              (615.639)                           -             (4.931.512)

Προσθήκες περιόδου                 -                   (56.182)                 (95.068)                           -                     (1.884)                           -                (153.134)

Πωλήσεις/ διαγραφές                 -                  848.525             1.327.928                  13.737                170.466                           -              2.360.655 

Αναταξινομήσεις                 -                             -                             -                             -                  131.226                           -                  131.226 

31η Δεκεμβρίου 2025                 -                (503.738)           (1.743.694)                 (29.501)              (315.831)                           -             (2.592.765)

Αναπόσβεστη αξία

31η Δεκεμβρίου 2025      122.611                647.405                  95.469                            0                            1                           -                  865.487 

Γήπεδα
Κτίρια και 

εγκαταστάσεις

Μηχανήματα και 

εξοπλισμός

Μεταφορικά 

μέσα

Έπιπλα και 

λοιπός 

εξοπλισμός

Ακινητοποιήσεις 

υπό εκτέλεση 

Ενσώματα πάγια 

στοιχεία

Αξία κτήσης

1η Ιανουαρίου 2024      527.375            2.540.463            3.383.615                  43.238                622.288                  10.717            7.127.696 

Προσθήκες περιόδου  -                           -                       8.580 - 2.860                   17.200                                  28.640 
Μεταφορές από 

ακινητοποιήσεις υπό εξέλιξη
 -  -                           -    -  -                           -                             -   

Πωλήσεις/ διαγραφές  -  -                   (1.990)  -                           -                             -                     (1.990)

31η Δεκεμβρίου 2024      527.375            2.540.463            3.390.205                  43.238                625.148                  27.917            7.154.346 

Αποσβέσεις

1η Ιανουαρίου 2024                 -             (1.233.677)           (2.881.566)                 (43.238)              (607.855)                           -             (4.766.336)

Προσθήκες περιόδου                 -                   (62.405)                 (96.716)                           -                     (7.783)                           -                (166.903)

Πωλήσεις/ διαγραφές                 -                             -                       1.728                           -                             -                             -                      1.728 

31η Δεκεμβρίου 2024                 -             (1.296.082)           (2.976.554)                 (43.238)              (615.638)                           -             (4.931.512)

Αναπόσβεστη αξία

31η Δεκεμβρίου 2024      527.375            1.244.382                413.651                           -                      9.510                  27.917            2.222.834 
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12. ΑΣΩΜΑΤΑ ΠΑΓΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 

Οι μεταβολές των Ασώματων παγίων αναλύονται ως εξής: 
 

 
 
 

 

 

 

 

  

Λογισμικά

Αξία κτήσης

1η Ιανουαρίου 2025        11.736 

Προσθήκες περιόδου        34.641 

Πωλήσεις/ διαγραφές       (40.092)

Αναταξινομήσεις      137.012 

31η Δεκεμβρίου 2025      143.297 

Αποσβέσεις

1η Ιανουαρίου 2025            (994)

Προσθήκες περιόδου       (19.293)

Πωλήσεις/ διαγραφές        40.092 

Αναταξινομήσεις    (131.226)

31η Δεκεμβρίου 2025    (111.422)

Αναπόσβεστη αξία

31η Δεκεμβρίου 2025        31.875 
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13. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ ΠΑΓΙΩΝ 
 

Τα περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης για την Εταιρεία αναλύονται ως εξής: 

 Μεταφορικά 
μέσα  

Αξία κτήσης 
  

1η Ιανουαρίου 2025           15.598  
 

Προσθήκες περιόδου           14.885  
 

Μεταφορές από ακινητοποιήσεις υπό 

εξέλιξη 
                   -    

 
Πωλήσεις/ διαγραφές          (15.598) 

 
31η Δεκεμβρίου 2025           14.885  

 

   
Αποσβέσεις 

  

1η Ιανουαρίου 2025 
         

(13.323) 
 

Προσθήκες περιόδου            (3.825) 
 

Πωλήσεις/ διαγραφές           15.598  
 

31η Δεκεμβρίου 2025            (1.551) 
 

 
 

 
Αναπόσβεστη αξία  

 
31η Δεκεμβρίου 2025           13.334  

 

 
 

  

 
Μεταφορικά 

μέσα 
 

Αξία κτήσης 
  

1η Ιανουαρίου 2024           15.598  
 

31η Δεκεμβρίου 2024           15.598  
 

   
Αποσβέσεις 

  
1η Ιανουαρίου 2024            (9.424) 

 
Προσθήκες περιόδου            (3.900) 

 

31η Δεκεμβρίου 2024 
         

(13.323) 
 

 
 

 
Αναπόσβεστη αξία  

 
31η Δεκεμβρίου 2024             2.275  
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14. ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 
 
Τα αποθέματα αναλύονται ως εξής: 
 

 31-Δεκ-25  31-Δεκ-24 
    

Προϊόντα έτοιμα 3.828  48.891 

Εμπορεύματα -  69.485 

Πρώτες ύλες και αναλώσιμα -  198.971 

Σύνολο 
 

3.828 
  

317.347 

 
 
Η εταιρεία δεν έχει ενεχυριασμένα αποθέματα. 
 
 
15. ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 
 
Η ανάλυση των απαιτήσεων έχει ως εξής: 
 

  31-Δεκ-25   31-Δεκ-24 
        

Πελάτες                        11.395.134                          11.298.643  

Επιταγές εισπρακτέες μεταχρονολογημένες                              192.194                                268.087  

Μείον: προβλέψεις για επισφαλείς εμπορικές 
απαιτήσεις 

                       (2.052.465)                         (1.973.580) 

Σύνολο                          9.534.862                            9.593.151  

 
  
 
Από το σύνολο του υπολοίπου των πελατών την 31η Δεκεμβρίου 2025 ποσό  8.728.751€  (31η Δεκεμβρίου 2024: 
€ 8.611.708) αφορά απαίτηση από τη μητρική εταιρεία ΔΕΛΤΑ Τρόφιμα Μονοπρόσωπη Α.Ε. 
 
 
 
 
 
Η κίνηση των προβλέψεων της εταιρείας για τις επισφαλείς εμπορικές απαιτήσεις αναλύεται ως εξής: 
 

 31-Δεκ-25  31-Δεκ-24 
        

Υπόλοιπο έναρξης 
                        

(1.973.580) 
                         

(1.857.034) 

Επιπρόσθετες προβλέψεις περιόδου 
                                

(81.665) 
                            

(122.545) 

Έσοδα από αχρησιμοποίητες προβλέψεις                                  2.780                                    6.000  

Σύνολο                        (2.052.465)                         (1.973.580) 
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16. ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 
 
Η ανάλυση των προκαταβολών και λοιπών απαιτήσεων αναλύεται ως εξής: 
 

 31-Δεκ-25  31-Δεκ-24 
     

Προκαταβολές σε προμηθευτές 
              135.347  

 
              

147.062  

ΦΠΑ εισπρακτέος                 54.179                   74.212  

Δεδουλευμένα έσοδα 29.178  - 

Προπληρωμένα έξοδα                   4.720                     5.184  

Λοιπές απαιτήσεις 5.282                     5.282  

Δάνεια και προκαταβολές προσωπικού                       314                     1.519  

Μείον: προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις 
             

(134.514) 
 

            

(134.514) 

Σύνολο                 94.506                   98.746  

 
 
Δεν υπάρχει καμία μεταβολή των προβλέψεων της εταιρείας για τις επισφαλείς λοιπές απαιτήσεις. 
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17. ΤΑΜΕΙΑΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΚΑΙ ΤΑΜΕΙΑΚΑ ΙΣΟΔΥΝΑΜΑ 
 
Τα Ταμειακά Διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα περιλαμβάνουν τα ακόλουθα στοιχεία: 
 

  31-Δεκ-25   31-Δεκ-24 
        

Ταμείο                      -                          83  

Καταθέσεις όψεως σε Ευρώ 
            

66.006  
            235.319  

Σύνολο            66.006              235.401  

 
 
18. ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
 
Την 31η Δεκεμβρίου 2025 το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται σε € 1.320.879 και διαιρείται σε 
4.002.665 ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας € 0,33 η κάθε μία, χωρίς καμία μεταβολή σε σχέση με τη 
προηγούμενη χρήση. 
 
 
19. ΛΟΙΠΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 
 
Τα λοιπά αποθεματικά αναλύονται ως εξής: 
 

  31-Δεκ-25   31-Δεκ-24 

Τακτικό αποθεματικό 
               199.680  

             
192.735  

Αφορολόγητα αποθεματικά ειδικών διατάξεων 
νόμων και λοιπά ειδικά αποθεματικά                390.520 

             
390.520  

Σύνολο                590.200              583.255  

 
 
 
(α) Τακτικό Αποθεματικό: 
Σύμφωνα με την Ελληνική εμπορική νομοθεσία, οι εταιρείες υποχρεούνται, από τα κέρδη της χρήσης, να 
σχηματίσουν το 5% σαν τακτικό αποθεματικό μέχρις ότου αυτό φτάσει το ένα τρίτο του καταβλημένου μετοχικού 
τους κεφαλαίου. Κατά την διάρκεια της ζωής της εταιρείας απαγορεύεται η διανομή του τακτικού αποθεματικού. 
Το τακτικό αποθεματικό αναγνωρίζεται με την έγκρισή του από την Τακτική Γενική Συνέλευση. Η Τακτική Γενική 
Συνέλευση της 08/09/2025 ενέκρινε τακτικό αποθεματικό ποσού € 6.945,35 από τα κέρδη της χρήσης.  
 
(β)       Αφορολόγητα και Ειδικώς Φορολογηθέντα Αποθεματικά: 
Τα αποθεματικά από απαλλασσόμενα της φορολογίας έσοδα και τα αποθεματικά φορολογηθέντα κατ’ ειδικό τρόπο 
αφορούν έσοδα από τόκους και πωλήσεις συμμετοχών μη εισηγμένων στο Χρηματιστήριο εταιρειών και τα οποία 
είναι μη φορολογήσιμα ή έχει γίνει παρακράτηση φόρου στην πηγή. Πέραν των τυχόν προπληρωθέντων φόρων, τα 
αποθεματικά αυτά υπόκεινται σε φορολόγηση στην περίπτωση διανομής τους. Στην παρούσα φάση η Εταιρεία δεν 
έχει πρόθεση να διανείμει τα συγκεκριμένα αποθεματικά και ως εκ τούτου δεν λογιστικοποιήθηκε η σχετική 
αναβαλλόμενη φορολογική υποχρέωση. 
 
(γ) Αφορολόγητα Αποθεματικά ειδικών διατάξεων νόμων: 
Τα αφορολόγητα αποθεματικά ειδικών διατάξεων νόμων αφορούν μη διανεμηθέντα κέρδη τα οποία 
απαλλάσσονται της φορολογίας βάσει ειδικών διατάξεων αναπτυξιακών νόμων (υπό την προϋπόθεση ότι υπάρχουν 
επαρκή κέρδη για το σχηματισμό τους). Τα αποθεματικά αυτά αφορούν κατά κύριο λόγο επενδύσεις και δεν 
διανέμονται. Για τα αποθεματικά αυτά δεν έχει λογιστικοποιηθεί αναβαλλόμενη φορολογική υποχρέωση. 
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20. ΜΙΣΘΩΤΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
 
Η Κατάσταση Οικονομικής Θέσης  περιλαμβάνει τα παρακάτω ποσά που σχετίζονται με υποχρεώσεις από 
Μισθώσεις: 
  

 

31-Δεκ-
25  

31-Δεκ-
24 

Υποχρέωση από λειτουργικές μισθώσεις 13.560  2.346 

Μείον: Βραχυπρόθεσμο μέρος (3.499)  (2.346) 

Μακροπρόθεσμο μέρος     10.061                  -    

 
 
 
Μισθώσεις που έχουν εξαιρεθεί από το ΔΠΧΑ 16 και καταχωρήθηκαν στη γραμμή έξοδα ενοικίων στην Κατάσταση 
Αποτελεσμάτων ανέρχονται σε € 6.213 για το 2025 και σε € 1.518 για το 2024 και αφορούν μισθώσεις χαμηλής 
αξίας. 
 
Παρακάτω παρατίθεται πίνακας με τις μελλοντικές αποπληρωμές για την Εταιρεία: 
 

 31-Δεκ-25  31-Δεκ-24 

Εως ένα χρόνο 3.499  2.346 

Μετά από ένα χρόνο και εώς πέντε χρόνια 10.061  - 

Πάνω από πέντε χρόνια -  - 

Παρούσα αξία λειτουργικών μισθώσεων     13.560           2.346  
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21. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΟΧΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΛΟΓΩ ΕΞΟΔΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
 
(α) Κρατικά Ασφαλιστικά Προγράμματα: 
Οι εισφορές της εταιρείας προς τα ασφαλιστικά ταμεία για την χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2025 
καταχωρήθηκαν στα έξοδα και ανήλθαν σε € 71.100 έναντι €81.909 για την χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 
2024). 
 
 
(β) Αποζημίωση προσωπικού λόγω αποχώρησης: 
 
Σύμφωνα με τις διατάξεις της εργατικής νομοθεσίας, οι εργαζόμενοι δικαιούνται αποζημίωση στην περίπτωση 
απόλυσης ή συνταξιοδότησής τους. Το ύψος των αποζημιώσεων ποικίλει ανάλογα με τον μισθό, τα έτη υπηρεσίας 
και τον τρόπο της αποχώρησης (απόλυση ή συνταξιοδότηση) του εργαζομένου. Υπάλληλοι που παραιτούνται ή 
απολύονται αιτιολογημένα δεν δικαιούνται αποζημίωση. Σε περίπτωση αποχώρησης λόγω συνταξιοδότησης 
καταβάλλεται εφάπαξ αποζημίωση του Ν.2112/20.  
Η Εταιρεία αναγνωρίζει ως υποχρέωση την παρούσα αξία της νομικής δέσμευσης για την καταβολή εφάπαξ 
αποζημίωσης στο προσωπικό που αποχωρεί λόγω συνταξιοδότησης. Πρόκειται για μη χρηματοδοτούμενα 
προγράμματα καθορισμένων παροχών (defined benefit plans) σύμφωνα με το ΔΛΠ 19. 

Η σχετική υποχρέωση (ταξινομημένη στις μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις) υπολογίστηκε βάσει αναλογιστικής 
μελέτης και ανήλθε την 31 Δεκεμβρίου 2025 σε € 16.565€ (έναντι  51.467 κατά την 31 Δεκεμβρίου 2024).   
 
Τα ποσά που αναγνωρίστηκαν στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων της Εταιρείας έχουν ως ακολούθως: 
 

 2025  2024 
    

Κόστος τρέχουσας υπηρεσίας  4.660  3.997 

Καθαρός τόκος πάνω στην υποχρέωση 
παροχών 

1.508  1.193 

Συνολικά έξοδα αναγνωρισμένα στην 
Κατάσταση Αποτελεσμάτων 

6.168  5.190 

 
 
Τα ποσά που αναγνωρίστηκαν στην Κατάσταση Συνολικών Εσόδων της Εταιρείας έχουν ως εξής: 
 

 2025      2024     
    

Αναλογιστικές ζημιές/(κέρδη) από 
μεταβολές χρηματοοικονομικών 
παραδοχών 

                 
(129)  
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Αναλογιστικό (κέρδος) ζημιά στην 
υποχρέωση λόγω δημογραφικών 
παραδοχών 

-  137 

Αναλογιστικές ζημιές/(κέρδη)  στην 
υποχρέωση λόγω εμπειρίας 

491  5.823 

Συνολικά έσοδα/ (έξοδα) 
αναγνωρισμένα στα λοιπά συνολικά 
έσοδα 

362  6.006 
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Οι μεταβολές στην παρούσα αξία της υποχρέωσης των προγραμμάτων καθορισμένων παροχών της Εταιρείας 
έχουν ως εξής: 
 

 2025      2024     
    

Υποχρέωση καθορισμένων παροχών 
την 1η Ιανουαρίου 

51.467  40.430 

Κόστος τρέχουσας απασχόλησης 4.660  3.997 

Κόστος προϋπηρεσίας    

Έξοδο τόκων 1.508  1.193 

Κόστος (αποτέλεσμα) 
Διακανονισμών/Περικοπών/Ειδικών 
περιπτώσεων (π.χ Ενοποιήσεις, 
Διασπάσεις, Τερματισμοί, …) 

188.532  6.371 

Παροχές πληρωθείσες εντός του 
τρέχοντος έτους 

(229.964)  (6.530) 

Αναλογιστικές ζημιές/(κέρδη) 362   6.006 

Υποχρέωση καθορισμένων παροχών 
την 31η Δεκεμβρίου 

16.565  51.467 

 
 
Οι υποχρεώσεις της Εταιρείας που απορρέουν από την υποχρέωσή τους να καταβάλουν αποζημιώσεις λόγω 
συνταξιοδότησης προσδιορίστηκαν μέσω αναλογιστικών μελετών από ανεξάρτητη εταιρεία αναλογιστών. Οι 
λεπτομέρειες και οι βασικές παραδοχές της αναλογιστικής μελέτης έχουν ως κάτωθι: 
 

Βασικές υποθέσεις:  2025      2024     
    

Προεξοφλητικό επιτόκιο  3,09%  2,93% 

Ποσοστό αύξησης αμοιβών 2,50%  2,50% 

Αύξηση δείκτη τιμών καταναλωτή 2,00%  2,00% 

 
 
 

 31-Δεκ  31-Δεκ 

Ανάλυση Ευαισθησίας βάσει 
Αναλογιστικής Μελέτης 

2025      2024     

Αύξηση επιτοκίου προεξόφλησης 
κατά 0,5% 

(395)  (1.118) 

Μείωση επιτοκίου προεξόφλησης 
κατά 0,5% 

408  1.161 

Αύξηση αναμενόμενης αύξησης 
μισθών κατά 0,5% 

408  1.160 

Μείωση αναμενόμενης αύξησης 
μισθών κατά 0,5% 

(400)  (1.131) 
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22. ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
 
Η ανάλυση των εμπορικών υποχρεώσεων παρουσιάζεται στον πίνακα που ακολουθεί: 
 

  31-Δεκ-25   31-Δεκ-24 
        

Προμηθευτές             637.365            806.470  

Σύνολο             637.365            806.470  

 
 
 Οι εμπορικές υποχρεώσεις δεν είναι τοκοφόρος λογαριασμός και συνήθως διακανονίζεται εντός διαστήματος 90 
ημερών. 
 
 

23. ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
 
Οι δεδουλευμένες και λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις της εταιρείας αναλύονται ως εξής: 
 

 31-Δεκ-25  31-Δεκ-24 
      

Προκαταβολές πελατών                     2.844            7.359  

Φόροι, πλην φόρου εισοδήματος, πληρωτέοι 
                     

9.260  
                    

 8.911  
 
Ασφαλιστικές εισφορές πληρωτέες 

               
    11.310  

              
     18.525  

 
Δεδουλευμένα έξοδα 

                     
7.113  

              
     27.993  

 
Αποδοχές προσωπικού πληρωτέες 

                     
5.408  

                   
  8.303  

Σύνολο                   35.937                    71.092  
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24. ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ 
 
Η εταιρεία είναι θυγατρική της εταιρείας ΔΕΛΤΑ Τρόφιμα Μονοπρόσωπη Α.Ε, η οποία είναι κατά 100% θυγατρική 
της εταιρείας VIVARTIA ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε. μέσω της NUTRICO ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
Α.Ε..  
 
Όλες οι συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη γίνονται με βάση την αρχή του πλήρους ανταγωνισμού. 
 
 

 
31-Δεκ-25 

 
31-Δεκ-24 

Απαιτήσεις    
ΔΕΛΤΑ Α.Β.Ε.Ε. ΤΡΟΦΙΜΩΝ        8.728.751             8.611.708  

ΔΩΔΩΝΗ ΑΕ                        -                     16.011  

ΚΟΥΡΕΛΛΑΣ ΓΑΛΑΚΤΟΜΙΚΑ Α.Ε.                        -                     21.466  

 

        
8.728.751             8.649.184  

    
Υποχρεώσεις    
ΚΟΥΡΕΛΛΑΣ ΓΑΛΑΚΤΟΜΙΚΑ Α.Ε.            319.327    

ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΕΕΓΑ                        -     

                      
543  

            319.327   

                      
543  

 
 

 

1/1- 
31/12/2025  

1/1- 
31/12/2024 

Έσοδα    

ΔΕΛΤΑ Α.Β.Ε.Ε. ΤΡΟΦΙΜΩΝ            1.373.257   

       
1.781.802  

ΚΟΥΡΕΛΑΣ 
                   

64.651   

                    
22.785  

ΔΩΔΩΝΗ 
                   

60.461   

                 
170.415  

 

              
1.498.369   

              
1.975.002  

    
Έξοδα    

ΔΕΛΤΑ Α.Β.Ε.Ε. ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
                   

63.178   

                    
94.364  

ΚΟΥΡΕΛΛΑΣ ΓΑΛΑΚΤΟΜΙΚΑ Α.Ε. 
                 

418.233   

                      
2.139  

ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΕΕΓΑ 
                             

8.861     

                      
5.636  

 

                 
490.272   

                 
102.139  

 
 
 
Τα ανοιχτά υπόλοιπα τέλους χρήσης είναι χωρίς εξασφαλίσεις και η τακτοποίηση γίνεται σε μετρητά. Δεν έχουν 
παρασχεθεί ή ληφθεί εγγυήσεις για τις παραπάνω απαιτήσεις. Για τις χρήσεις που έληξαν την 31η Δεκεμβρίου 
2025 και την 31η Δεκεμβρίου 2024, η Εταιρεία δεν έχει σχηματίσει πρόβλεψη για επισφάλειες η οποία να 
σχετίζεται με ποσά που οφείλονται από συνδεδεμένες εταιρείες. 
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Οι αμοιβές των διοικητικών και διευθυντικών στελεχών της εταιρείας για τις χρήσεις που έληξαν την 31η 
Δεκεμβρίου 2025 και 2024 (συμπεριλαμβανομένων των εργοδοτικών εισφορών) έχουν ως εξής: 
 

 
 
Σημειώνεται ότι δεν υπάρχουν απαιτήσεις ή υποχρεώσεις από και προς τα διοικητικά στελέχη. 
 
 
25. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ & ΕΥΛΟΓΗ ΑΞΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ  
 

(i) ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ 

 
Η Εταιρεία είναι εκτεθειμένη σε διάφορους  χρηματοοικονομικούς κινδύνους όπως ο κίνδυνος της αγοράς (τα 
επιτόκια, οι τιμές της αγοράς κτλ.), πιστωτικός κίνδυνος και κίνδυνος ρευστότητας. Το πρόγραμμα διαχείρισης 
κινδύνων της εταιρείας στοχεύει στον περιορισμό της αρνητικής επίδρασης στα χρηματοοικονομικά 
αποτελέσματα της εταιρείας που προκύπτει από την αδυναμία πρόβλεψης των χρηματοοικονομικών αγορών και 
τη διακύμανση στις μεταβλητές του κόστους. 
 
 
(α) Κίνδυνος Κόστους: 
Ο κίνδυνος κόστους αναφέρεται στις συνεχείς ανατιμητικές τάσεις που υφίστανται οι βασικές πρώτες ύλες και η 
ενέργεια ,   και οδηγούν στην αύξηση του κόστους λειτουργίας. Παράλληλα, δυσχερείς καιρικές, περιβαλλοντικές 
ή άλλες συνθήκες ενδέχεται να επιβαρύνουν τα κόστη παραγωγής των εταιρειών για ευαίσθητες πρώτες ύλες και 
να επηρεάσουν την κερδοφορία της εταιρείας. Η Διοίκηση παρακολουθεί εντατικά τη διακύμανση των τιμών 
αναπτύσσοντας ένα πλάνο ενεργειών (αύξηση τιμών, συγκράτηση λειτουργικών εξόδων, κ.α.) με στόχο την 
μικρότερη δυνατή επίπτωση των ανατιμήσεων στα αποτελέσματα της εταιρείας 
 
(β) Συναλλαγματικός κίνδυνος: 
Ο συναλλαγματικός κίνδυνος προκύπτει κυρίως από εμπορικές συναλλαγές σε ξένο νόμισμα. Η εταιρεία δεν έχει 
εμπορικές συναλλαγές και στοιχεία ενεργητικού και παθητικού σε νόμισμα διαφορετικό από το Ευρώ και ως εκ 
τούτου δεν υφίσταται ουσιαστικός συναλλαγματικός κίνδυνος σχετικά με τα στοιχεία αυτά. 

(γ) Κίνδυνος επιτοκίου: 
Η εταιρεία δεν έχει έντοκα στοιχεία απαιτήσεων και υποχρεώσεων και συνεπώς το εισόδημα και οι λειτουργικές 
ταμειακές ροές είναι ουσιωδώς ανεξάρτητες από τις αλλαγές στην αγορά των επιτοκίων, και ως εκ τούτου δεν 
υφίσταται κίνδυνος επιτοκίου. 
 
(δ) Πιστωτικός Κίνδυνος: 
Η εταιρεία εφαρμόζει ένα σύστημα διαχείρισης πιστωτικού κινδύνου που λειτουργεί βάσει της εκάστοτε 
εγκεκριμένης πιστωτικής πολιτικής, διασφαλίζοντας έτσι ότι οι πιστωτικοί κίνδυνοι παρακολουθούνται σε 
καθημερινή βάση και ελαχιστοποιείται η δημιουργία επισφαλειών.  Η πολιτική αυτή, η οποία ισχύει τόσο για νέους 
όσο και υφιστάμενους πελάτες, ρυθμίζει την κατανομή των πιστωτικών ορίων και την τήρηση των ορίων αυτών. 
Μέσω ατομικών αναλύσεων της πιστοληπτικής ικανότητας των πελατών και με βάση τόσο τις εσωτερικές όσο και 
τις εξωτερικές οικονομικές πληροφορίες, διενεργείται  κατάταξη των πελατών σε βαθμίδες κινδύνου, και 
πραγματοποιείται συνεχής παρακολούθηση του κινδύνου των επισφαλών απαιτήσεων.  
 
Ο πιστωτικός κίνδυνος προκύπτει όταν η αδυναμία των συμβαλλομένων μερών να εξοφλήσουν τις υποχρεώσεις 
τους θα μπορούσε να μειώσει το ποσό των μελλοντικών ταμειακών εισροών από χρηματοοικονομικά περιουσιακά 
στοιχεία κατά την ημερομηνία του κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης. Στο τέλος της χρήσης η εταιρεία δεν 
αντιμετωπίζει σημαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικών κινδύνων, για τους οποίους δεν έχουν σχηματιστεί 
αντίστοιχες προβλέψεις. Οι απαιτήσεις της προέρχονται κυρίως από την μητρική εταιρεία ΔΕΛΤΑ Α.Β.Ε.Ε. 

1/1-

31/12/2025

1/1-

31/12/2024

Μικτοί Μισθοί 15.036 15.036

Κόστος Κοινωνικής Ασφάλισης 3.071 3.140

Σύνολο 18.107 18.176
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ΤΡΟΦΙΜΩΝ. Η χρηματοοικονομική κατάσταση της υπόλοιπης πελατειακής βάσης παρακολουθείται διαρκώς από 
την εταιρεία και τις αρμόδιες υπηρεσίες αυτής. 
 
H έκθεση της εταιρείας όσον αφορά τον πιστωτικό κίνδυνο περιορίζεται στα χρηματοοικονομικά περιουσιακά 
στοιχεία (μέσα) τα οποία την ημερομηνία του Κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης αναλύονται ως εξής: 
 
 
 

  31-Δεκ-25   31-Δεκ-24 

Κατηγορίες χρηματοοικονομικών στοιχείων        

Εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις                          9.629.368                             9.691.897  

Ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα                                66.006                                 235.401  

Σύνολο                          9.695.374                             9.927.298  

 
 
Η διοίκηση της εταιρείας θεωρεί ότι όλα τα ανωτέρω χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία τα οποία δεν 
έχουν απομειωθεί σε προηγούμενες ημερομηνίες σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων είναι υψηλής 
πιστωτικής ποιότητας, συμπεριλαμβανομένων και των οφειλόμενων. Κανένα από τα χρηματοοικονομικά 
περιουσιακά στοιχεία της εταιρείας δεν έχει ασφαλιστεί με υποθήκη ή άλλη μορφή πιστωτικής ασφάλισης. 
 
Για τις εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις, η εταιρεία δεν εκτίθεται σε σημαντικούς πιστωτικούς κινδύνους. Η 
εταιρεία έχει υιοθετήσει την πολιτική των προκαθορισμένων πιστωτικών ορίων για τις εμπορικές της συναλλαγές. 
Τα θεσπισμένα αυτά όρια καθορίζονται βάσει ιστορικών στοιχείων και πληροφοριών που συλλέγει το τμήμα 
πιστωτικού ελέγχου και η τήρηση τους παρακολουθείται αυστηρά από την Διοίκηση της εταιρείας. Επιπλέον, η 
διατήρηση χαμηλού ημερήσιου ύψους ταμείου και ο τακτικός έλεγχος των εσωτερικών διαδικασιών 
ελαχιστοποιεί την πιθανότητα εκδήλωσης πιστωτικού κινδύνου. 
 
 
(ε) Κίνδυνος Ρευστότητας: 
 
Η συνετή διαχείριση του κινδύνου ρευστότητας προϋποθέτει την επάρκεια χρηματικών διαθεσίμων και την ύπαρξη 
των αναγκαίων διαθέσιμων πηγών χρηματοδότησης. Η εταιρεία διαχειρίζεται τις ανάγκες ρευστότητας σε 
καθημερινή βάση, μέσω της συστηματικής παρακολούθησης των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων. Η εταιρεία 
διατηρεί ευελιξία χρηματοδότησης με το να διατηρεί διαθεσιμότητα πιστώσεων είτε από χρηματοπιστωτικά 
ιδρύματα, είτε από εταιρείες του Ομίλου ΔΕΛΤΑ. O παρακάτω πίνακας συνοψίζει τις ημερομηνίες λήξεως των 
χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων την 31η Δεκεμβρίου 2025 και 31η Δεκεμβρίου 2024, με βάση τις πληρωμές που 
απορρέουν από τις σχετικές συμβάσεις, σε μη προεξοφλημένες τιμές με εξαίρεση τις υποχρεώσεις λειτουργικής 
μίσθωσης, οι οποίες αποτυπώνονται σε προεξοφλημένες αξίες βάσει εφαρμογής ΔΠΧΑ 16. 
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Οι ανωτέρω συμβατικές ημερομηνίες λήξης αντικατοπτρίζουν τις μικτές ταμειακές ροές, οι οποίες ενδέχεται να 
διαφέρουν από τις λογιστικές αξίες των υποχρεώσεων κατά την ημερομηνία της κατάστασης χρηματοοικονομικής 
θέσης. 
 

(ii) ΕΥΛΟΓΗ ΑΞΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ MΕΣΩΝ 

Τα χρηματοοικονομικά μέσα της εταιρείας αποτελούνται κυρίως από καταθέσεις σε τράπεζες, εμπορικούς 
χρεώστες και πιστωτές. 

 

Η Εταιρεία δεν διαθέτει σημαντικά χρηματοοικονομικά μέσα σε εύλογη αξία. 

Η ονομαστική αξία, μείον τυχόν εκτιμήσεις πιστωτικών και λοιπών αναπροσαρμογών χρηματοοικονομικών 
στοιχείων ενεργητικού και παθητικού με διάρκεια μικρότερη από ένα έτος, θεωρείται πως προσεγγίζει την εύλογη 
αξία τους.  

 

26. ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
 
(α) Δικαστικές υποθέσεις: 
Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που να έχουν σημαντική 
επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας. 
 
(β) Εμπράγματα βάρη επί των παγίων στοιχείων 
 
Με εξαίρεση την ιδιοκτησία στο Δροσερό Κοζάνης, τα λοιπά ακίνητα της εταιρείας επιβαρύνθηκαν με 
προσημείωση υποθήκης υπέρ ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας PIRAEUS BANK, προς εξασφάλιση ομολογιακού 
δανείου της μητρικής εταιρείας. 
 
(γ) Δεσμεύσεις: 
 

(i) Εγγυήσεις 
 
Δεν υπάρχουν κανενός είδους εγγυήσεις τις οποίες να παρείχε η εταιρεία. 
 

 Εντός 6 
μηνών 

 6 - 12 
μήνες 

 1 έως 5 
έτη 

 Πάνω 
από 5 

έτη 
Εμπορικές υποχρεώσεις  318.218                  -                    -                    -   
Φόροι εισοδήματος πληρωτέοι     32.969     68.165                  -                    -   
Υποχρεώσεις λειτουργικών μισθώσεων        1.750        1.750     10.061                  -   
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις     35.937                  -                    -                    -   
Σύνολο  388.874     69.915     10.061                  -   

 Εντός
6 μηνών 

 6 έως
12 μήνες 

 1 έως
5 έτη 

 Πάνω 
από 5 

έτη 
Εμπορικές Υποχρεώσεις  806.470                  -                    -                    -   
Φόροι εισοδήματος πληρωτέοι     27.564     42.634                  -                    -   
Υποχρεώσεις λειτουργικών μισθώσεων                  -          2.346                  -                    -   
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις     71.092                  -                    -                    -   
Σύνολο  905.126     44.980                  -                    -   

31-Δεκ-25

31-Δεκ-24
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27. ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ 
 
27.1 Απορρόφηση εταιρείας από την μητρική 
 
Τον Μάιο 2026 η Διοίκηση της Εταιρείας αποφάσισε την συγχώνευσή της δια απορρόφηση από την Μητρική 
ΔΕΛΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ Μ.Α.Ε.. Η συγχώνευση αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός του πρώτου εξαμήνου 2026. 
 

Πέραν του ανωτέρω, δεν υφίστανται μεταγενέστερα γεγονότα που αφορούν την εταιρεία, για τα οποία 
επιβάλλεται αναφορά από τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Άγιος Στέφανος, 15 Μαΐου 2026  

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ Δ.Σ.  
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